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1 Saint-Louis "Les Petites Marguerites" faceted art glass paperweight, 81/150, with SL 
1999 cane. White and Yellow floral arrangement on Cobalt blue base. With presentation 
box. (Approx. 2 1/4" tall, 3 1/4" x 3"). 

2 (2) Perthshire art glass paperweights. "P 1973" cane, rooster with millefiori, "P 1970" 
cane, latticino with blue flowers. (Approx. 2" x 3" x 3" & 2 1/8" x 3" x 3"). 

3 Saint-Louis art glass paperweight, millefiori style pink and white 5-point floral 
arrangement with SL 1972 cane. (Approx. 2" tall, 3" diameter). 

4 (2) Mayauel Ward art glass paperweights. Pink Orchids on a light blue and white 
speckled ground. Etched Mayauel Ward 2006 & 2005. (Approx. 2 3/4" x 3 1/4" x 3 1/4" & 
2 3/4" x 3" x 3"). 

5 (4) Mayauel Ward art glass small paperweights. Floral on clear glass, one with a 
butterfly and one with a dragonfly. (Approx. 2 1/2" tall, 2 3/4" diameter). 

6 Saint-Louis "Les Petites Marguerites" faceted art glass paperweight, 81/150, with SL 
1999 cane. White and Yellow floral arrangement on Cobalt blue base. With presentation 
box. (Approx. 2 1/4" tall, 3 1/4" x 3"). 

7 (2) Mayauel Ward art glass paperweights. Arizona Poppies on blue ground. Etched 
Mayauel Ward 2006 PW21aYM. (Approx. 3" tall, 3 1/2" x 3 1/2"). 

8 (4) Mayauel Ward art glass small paperweights. Flowers over the ocean bed, one with a 
butterfly. (Butterfly paperweight: 2 1/4" tall, 2 3/4" diameter, others: 2 1/4" tall, 2 1/2" 
diameter). 

9 (2) Vintage gold, cigar cutters. Monogrammed 14k cutter with (3) small jeweled stones (9 
grams total) and a 10k cutter on a chain (7 grams not including the chain. Stamped 14K 
& 10K. (Approx. 1 1/2" long). 

10 (2) Vintage 14K gold trumpet form cigarette holders, stamped 14K. (One with screw on 
mouthpiece and one with spring action mouthpiece). (Approx. 4 1/2" & 3 3/4" long, 17 
grams total weight). 

11 (3) Vintage 14K gold cigarette holders with spring action mouthpieces. Marked 14K Gold 
Mexico, 14kt Germany & 585. (Approx. 4 1/8", 3 1/8" & 2 1/2" long, 29 grams total 
weight). 

12 (2) Vintage 10K gold cigar cutters, stamped 10k. (Approx. 1 1/2" long, 13 grams total 
weight). 

13 (2) Vintage 14K gold cigar cutters, stamped 14K. (Approx. 1 1/2" & 1 1/4" long, 16 grams 
total). 
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14 Lady’s vintage Doxa wristwatch, white gold case and bracelet marked 14k. The circular 
dial framed by 18 full cut diamonds. Stem wind. Appears to be running. Total weight: 
approx. 0.83 ozt. 

15 (12) Vintage cut glass perfume bottles with sterling silver caps. (8 with flip caps and 4 
with screw on caps). 

16 (10) Vintage Sterling silver cigar cutters. (Approx. 82 grams total). 

17 (2) Vintage 14K gold trumpet form cigarette holders, stamped 14K. (One with screw on 
mouthpiece and one with spring action mouthpiece). With leather and soft cases. 
(Approx. 4 1/8" & 4" long, 21 grams total weight). 

18 Persian Palace rug. Hand knotted wool pile on cotton foundation. Medallion and 
spandrel motif on rose claret ground. Beige, teal and blue palette. Lozenges in 
arabesque and foliate border. Signature at lower edge. (Approx. 19'5" x 12'6"). 

19 Gorham "Chantilly" Sterling silver extensive flatware service, 182 pieces. (29 dinner 
forks, 28 dinner knives, 28 teaspoons, 22 lemonade spoons, 12 butter knives, 29 fish 
forks and 34 asstd. Flatware items incl. serving spoons, forks, cake slices, ladle). 
(Approx. 178.34 ozt excluding sterling handled knives and slices). 

20 Edward Charles Brown, London, Sterling silver 4-pc Coffee & Tea set. Coffee pot 
(#2720, 10 1/2" tall), Teapot (#3641, 6 1/4" tall), open sugar bowl (#3642, 4 3/8" tall) and 
creamer (#3643, 6" tall). Floral relief decoration with clear circular medallions. (Approx. 
69.6 ozt). 

21 Concord Sterling silver flatware, "Georgian Shell" pattern, 42 pieces. (8 each of dinner 
forks, dinner knives, fish forks, teaspoons and tablespoons plus 2 serving spoons). 
(Approx. 44.5 ozt). 

22 E. Viners, Sheffield sterling silver sauce boat and ladle, with presentation box. (Boat: 
approx. 2 3/4" tall, 6" wide). (Approx. 4.28 ozt total). 

23 Small group of Alvin Sterling silver flatware, "Maryland" pattern, 12 pieces. (6 fish forks 
and 6 dessert spoons). (Approx. 7.59 ozt). 

24 (6) Gorham Sterling silver weighted candlesticks, marked 749. (Approx. 5 1/2" tall). 

25 14kt yellow gold double cable link bracelet fitted with five open ring bezel set gold coins. 
Comprising a US 1896 $20 piece; US 1910 $5 piece; US 1914 $2.5 piece; US 1849 $1 
piece; and a British 1891 Sovereign Queen Victoria Jubilee Head piece. Total weight: 
3.55 ozt. 

26 1910-D Indian Head $10 gold coin and 1900 Liberty $5 gold coin. $10 coin bezel set in 
frame and $5 coin as a pendant. 
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27 Lady’s Gold and Diamond ring. Lady’s yellow gold ring centered with an emerald-step 
cut diamond flanked by two smaller step-cut diamonds and two baguette cut diamonds 
at each shoulder. Marked 14k. Total weight: 0.11 ozt. Size 5 ½. (With EGL Canada 
Diamond Certificate: 0.98 Ct.; SI1; F). 

28 Gold and Diamond ring. Yellow gold ring, cast with leaf motif, centering a row of 3 round 
full-cut diamonds, approx. 1.5 total carat weight. Touch tests 14K. Total weight: 0.37 ozt. 

29 Lady’s Diamond Solitaire ring. Lady’s 14k white gold band with openwork shoulders, set 
with round brilliant cut diamond, estimated 1.40ct. Ring size: 8 Total weight: 0.18 ozt. 

30 Gold and Jade ring. Yellow gold ring, the band cast with leaf motif, centering an oval 
jade cabochon, 15.03 x 10.88 mm. Total weight: 0.35 ozt. Ring size (with sizer): 8.5. 

31 Lady’s Gold and Diamond Bangle bracelet. Lady’s 18kt yellow gold hinged bangle 
bracelet of undulating form. Set with 22 full cut diamonds. Marked 750. Total weight: 
0.34 ozt. 

32 Group of Jade and a Stuller Diamond Pendants. A Stuller yellow and white gold stylized 
leaf-form pendant set with seven round full cut diamonds, total weight: 0.25 ozt. Plus 
three other jade pendants (two with 14kt gold findings, one of which with multi-colored 
cabochons.) Total weight: 0.48 ozt. 

33 Emile Baes (Belgium, 1879 - 1953/4), Oil on board, Nude at the beach, signed lower 
right, Emile Baes. Framed. (Approx. 20" x 28 1/2", overall: 26" x 34"). 

34 Vasiliy Gribennikov Oil on Canvas, man on a horse back fighting off the enemies, signed 
lower right (in Russian), Gribennikov, V. 2009. Framed. (Approx. 19" x 13", overall: 25" x 
18 1/2"). 

35 (3) Yellow gold link bracelets. 2 marked 14kt and 1 touch tests 14K. Total weight: 0.95 
ozt. 

36 Vintage Platinum and Diamond Ring and Band. Vintage Platinum and Diamond Ring 
and Band. Lady’s vintage platinum engagement ring, centered with a round full-cut 
diamond, framed by 10 melee diamonds. Marked 10% irid plat. Plus a vintage 18K white 
gold band with etched motif. Total weight: 0.13 ozt. 

37 (2) 1975 Franklin Mint uncirculated 100 Balboas gold coins. Marked 900/1000 oro fino. 

38 14kt Yellow gold rope link necklace with plunger and safety clasps. Length: 20 inches. 
Total weight: 0.98 ozt. 

39 Single strand Mikimoto cultured Akoya pearl necklace. The white metal clasp marked 
with M within shield mark. Length 15 ½ inches, Strand of 53 pearls, approx. 6.8 mm. In a 
Mikimoto Pearls box. 
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40 Italian 14kt yellow gold track link necklace. Plunger with safety clasp. Length: 16 ½ 
inches. Total weight: 0.84 ozt. 

41 Two pairs of Mikimoto cultured pearl earring. One pair: solitaire pearl pierced (post) 
earrings, marked 18k with Mikimoto M, approx. 7.8mm, on yellow gold hoop earring 
jackets (touch tests 14kt.); and another pair of solitaire pearl earrings similarly marked. 
Plus a 10kt white gold Mikimoto necklace clasp finding. 

42 Chinese high karat yellow gold ring, coin motif. Chinese marks inside. Total weight: 0.24 
ozt. 

43 Yellow gold band marked 14K set with green oval cabochons. (Size 6 1/2, 9.9 x 11.4mm, 
0.22 ozt total weight). 

44 Lady’s yellow gold openwork band set with 13 faceted emeralds. Ring stamped 18k, 
total weight 0.26 ozt. 

45 Gold and Diamond cocktail ring. Free form leaf motif mounting set with 6 full cut 
diamonds. Marked 14K. (Total weight: 0.34 ozt, 2 center diamonds estimated weight: .50 
cts). 

46 Single strand graduated cultured pearl necklace with white gold fish-hook clasp set with 
two single-cut diamonds. Marked 14. Ranging 5.23mm to 8.39mm. Length: 17 ½ inches 

47 Early 20th C. 18K gold cigarette holder with black mouthpiece, stamped 18K. (Approx. 3 
3/8" long, overall weight: 7 grams). 

48 Cast bronze sculpture depicting a Native American Clubbing a bear cub. Affixed to a 
marble plinth. No apparent signature. (Overall: approx. 21" tall, 13 1/2" x 8"). 

49 John Rogers recast bronze sculpture, Weighing The Baby. Marked John Rogers © 1875 
5/24. Young Fine Art Casting G.L.C. Affixed to a wood base. (Overall: 22" tall, 16" x 13"). 

50 German gold and enamel snuff box, Hanau, circa 1810. Maker’s mark FJ incuse. Canted 
rectangular box, the hinged cover painted with a pastoral hunt scene in medallion. 
Marked inside base and cover. The bezel struck with the number 4432, with later 
hallmarks. Overall cobalt blue, white and parcel gilt enamel work. With fitted box. 3 ¼ x 2 
¼ x ½ inches. Total weight: 3.65 ozt. 

51 (3) Antique leather bound Hebrew books; Biblia Hebraica, Prophetae, Hagiographa. 

52 One volume, 1936 reproduction of Propaladia de Bartolome de Torres Naharro. Leather 
and cloth boards. 

53 (7) Volumes in Italian, 1892 - 1921, various authors incl. Leopardi, Fogazzaro, Benelli. 

54 (59) 'N' scale model railroad cars in boxes incl. Micro-Trains U.S. DOT 4-car runner 
pack, asstd. cars including Bowser, Atlas, Micro-Trains. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – August 6, 2016 

5

55 (40) 'N' scale model railroad cars in boxes incl. Atlas, Intermountain, Kato. 

56 (22) 'HO' scale model railroad cars in boxes incl. (10) Walthers Heavyweights, (10) 
Spectrum, (2) Walthers Ready-to-Run. 

57 (10) 'HO' scale model railroad cars in boxes incl. IHC, Rivarosssi, Genesis, Kato. 

58 Collection of (114) Micro-Trains Line 'N' scale cars in boxes. 

59 Southwestern style dollhouse diorama. (Approx. 11 1/4" tall, 28 1/2" x 13"). 

60 Lighted English Tea Room diorama, signed Greg J. Antonowicz 78. (Approx. 9 1/4" tall, 
13 1/4" x 5 1/4"). 

61 (40) Vintage gramophone needle tins, some with needles incl. Cecilian, Dog & Angel. 

62 (40) Vintage gramophone needle tins, some with needles incl. Apex, Gamma. 

63 (40) Vintage gramophone needle tins, some with needles incl. Meteor, Nightingale, 
Kingston. 

64 (40) Vintage gramophone needle tins, some with needles incl. Fursten, Apex. 

65 (25) Vintage gramophone needle tins, some with needles, incl. Crown, Waltz, Taj Mahal. 

66 (40) Vintage gramophone needle tins, some with needles incl. Primissa, Songstress. 

67 (40) Vintage gramophone needle tins, some with needles incl. Ariola, Selmer, HMV. 

68 Victor model VV 50 portable gramophone. Side crank single spring motor, Victrola No. 2 
reproducer. Mahogany case with steel corner protectors. Needle holder mounted to 
inside of lid. Serial no. 137338. Circa early 1920. Approximately 17.5 x 11.75 x 9 inches. 

69 (2) "Cameraphone" portable gramophones. A De Luxe Kameraphone portable 
gramophone, reproducer marked Exposition, The World’s Finest Reproducer, London- 
Berlin Paris, Made in Germany. Folds into a camera style box approximately 7 x 5 x 6 
inches. And a Plaza Music Co. Kompact cameraphone portable gramophone. Unmarked 
reproducer. Folds into a camera style box approximately 8 x 5.25 x 6 inches. 

70 (2) Portable gramophones. HMV model 102 portable gramophone. Made in Great 
Britain. Plate under turntable marked model C102E, Serial no. 2888. And a Sonora Inc. 
NY Sonora portable gramophone. Reproducer marked Sonora, Clear as a Bell and The 
Instrument of Quality. Plate under turntable reads Serial number 707825. Leather case. 

71 Mill’s 5 cent Bursting Mellon slot machine. Refurbished from original parts. Serial 
number: 421215, circa 1937. 

72 Mill’s 25 cent high top slot machine. “All Chrome”, special award light-up. Circa 1962. 
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73 Societa Porcellane Artistiche peacock style bird figure in white, blue, gilt and light green. 
Affixed to a brass base. With paper label. (Approx. 19 1/2" tall, 9 1/2" x 7"). 

74 (2) Pairs of 19th C. Staffordshire porcelain dog figures. The larger pair with light purple 
accents, both pairs with yellow / orange eyes. (Approx. 12" & 9 5/8" tall). 

75 Pair of Staffordshire porcelain dog figures with reddish brown accents, gilt painted leash. 
(Approx. 8 7/8" tall). 

76 (3) Pairs of Staffordshire pottery, textured dog figures, graduating sizes. The middle pair 
with Staffordshire 3-loop knot and the others marked England & Made in England. 

77 Group of Waterford crystal stemware and tumblers, 48 pieces. (12) each of White wine 
stems (5 7/8"), Champagne saucers (4 1/8"), Whiskey tumblers (3 1/4") and Liqueur 
glasses (3 1/2"). 

78 Silver overlay 4-pc porcelain set. Limoges pitcher with tray, Lenox sugar bowl and 
creamer. (Sugar bowl and creamer marked 999/1000 Fine). (Approx. 10", 3 1/2" & 2 1/2" 
tall). 

79 Copeland Spode porcelain dinner service, partial set, "Spodes Gloucester". New & Fine 
Stone, 56 pcs. 

80 Copeland Spode New Stone dinner service, 61 pcs. Y4879 pattern. 

81 Siegfried Hahn (South African, 1914-2005), Oil on Canvas, Continental harbor scene. 
Signed lower left Siegfried Hahn, dated 1949. Framed. Approx. 24 ½ x 36 inches, 
overall: 31 x 42 inches. 

82 Oil on Canvas, Landscape depicting a mountain, inscribed verso "Castle Rock", signed 
lower right, F. Schoter (?). Framed. (Approx. 30 x 20 inches, overall: 35 ½ x 25 ½). 

83 Eva Turner (b. 1872), Oil on board, landscape with trees and mountains, signed lower 
right, Eva Griffin Turner. Framed. (Approx. 19 1/2" x 23 1/2", overall: 26 3/4" x 30 1/4"). 

84 Palekh Russian lacquer box, titled Summer. Oval box with greenish blue lacquer body 
and red interior. The lid and the body depicting various outdoor activities. Signed, titled, 
dated 95. (Approx. 3 1/8" tall, 5 1/2" x 3 1/8"). 

85 Kholui Russian lacquer box. Large rectangular, hinged lidded box with the lid depicting a 
man in a boat with a castle in the background. Signed and titled. Black lacquer body with 
red lacquer interior. Marked Made in USSR. (Approx. 1 5/8" tall, 6 /14" x 10 1/4"). 

86 The official silver mounted Henry Deringer commemorative pistol set, authorized by the 
U.S. Historical Society. Black powder, percussion cap. Numbered 292. With COA from 
the U.S. Historical Society. Pistol serial numbers 292A and 292B. In a faux book display 
box with accessories. 
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87 Olympus BX40F microscope with (2) Olympus WH10X/22 eyepieces and 5 objectives 
(Olympus Ach 20x/0.40, Olympus Plan 2x/0.05, 4x/0.10, 10x/0.25 & 40x/0.65). 

88 (2) Vintage string holders. Meriden quadruple plate string holder (4 1/2" tall) and cut 
glass holder with sterling lid (3 1/4" tall). 

89 (6) Vintage oil lamps; (1) Sterling silver and (5) Silver plated lamps in Derby, Meriden, 
Wilcox. (Tallest is the Sterling piece: approx. 4 1/2" tall). 

90 (3) Cut crystal atomizers with sterling silver lids and a cut crystal perfume bottle with 
English sterling neck. 

91 (11) International Silver Co. sterling silver dessert forks, "Beacon Hill / Deerfield" pattern. 
(Approx. 7 ozt). 

92 19th C. English pottery Punch and Judy figural lidded jar and pitcher. Rd. No. 139844. 
(Approx. 12" & 9 3/4" tall). 

93 Dux Swedish teak sideboard with hutch. The bottom section with 5 drawers and 2 sliding 
doors, the top with single door and 5 shelves. (Approx. 69" tall, 75" x 17.5"). 

94 Modernist teak 9-drawer sideboard and a 3-drawer drop front desk. (Approx. 31 1/4", 71" 
x 18 1/2", 43 1/4" tall, 38" x 18 1/2"). 

95 Modernist teak 2-door cabinet with 4 internal shelves. (Approx. 31 1/4" tall, 50" x 17 
1/2"). 

96 Dux Swedish teak dining table with 2 leaves, (2) Dux cane back chairs and (4) 
associated chairs. (Table: 72" x 45 1/2" when extended). 

97 Modernist teak desk with open back. (3) drawers and a lateral file drawer in the front and 
a single door cubby in the back. 

98 Modernist teak rectangular coffee table. (Approx. 15 3/4" tall, 60" x 20"). 

99 Dux Swedish teak rectangular coffee table with raised curved sides. (Approx. 16 3/4" tall, 
48" x 32"). 

100 Pair of modernist teak triangular side tables. (Approx. 16 1/2" tall, 25" x 25" x 25"). 
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101. ROCOCO STYLE WOOD AND GESSO 
OVAL FRAMED BEVELED MIRROR 
WITH FOLIATE CARVED CREST AND 
PEDIMENT, SCROLLED ACANTHINE 
BORDERS. (APPROX. 54" X 41").  

 
102. LOUIS XVI STYLE CARVED WOOD 

ARMCHAIR.  
 
103. CIRCA 1900S BOW FRONT 

MARQUETRY INLAID VITRINE.  
 
104. LATE 19TH C. CONTINENTAL BOW 

FRONTED VITRINE.  
 
105. (2) SILVER PLATED FOOTED 

SERVING TRAYS.  
 
106. 19TH C. AMERICAN GILT FRAMED 

MIRROR WITH REVERSE PAINTED 
DECORATION ON GLASS.  

 
107. CONTINENTAL COBALT BLUE AND 

HAND PAINTED LIDDED URN WITH 2 
HANDLES AND GILT ORMOLU 
DECORATION. CIRCA 1900.  

 
108. (6) ANTIQUARIAN BOOKS, LEATHER 

AND CLOTH BOARDS; (3) VOLUMES 
BY OLIVER WENDELL HOLMES, 1916 
& (3) VOLUMES BY BRET HARTE.  

 
109. DUNCAN PHYFE MAHOGANY CORNER 

CABINET WITH (2) GLASS DOORS.  
 
110. CHIPPENDALE TRANSITIONAL STYLE 

UPHOLSTERED MAHOGANY ARMCHAIR.  
 
111. CHINESE EXPORT CARVED 

RECTANGULAR TABLE. ORNATELY 
CARVED SUPPORTS, APRON AND 
STRETCHER WITH 8 CARVED 
IMMORTAL FIGURES. (TORN LABEL 
READS J. L. GEORGE SHANGHAI 
CHINA). (APPROX. 31" TALL, 59 
1/2" X 20").  

 
112. HAND PAINTED ROAD SIDE FOLK 

ART WATERMELON SLICE, FROM A 
TREE SEGMENT, SIGNED JOL 72. 
(APPROX. 48" X 26").  

 
113. 20TH C. GEORGIAN STYLE 

MAHOGANY AND CROSS BAND INLAY 
SECRETARY BOOKCASE. PIERCED 
SWAN NECK PEDIMENT OVER 

ASTRAGAL MODELED GLAZED DOOR 
BOOKCASE. THE LOWER CASE 
FITTED WITH SLIDE OUT DROP 
FRONT FITTED DESK OVER 4 
DRAWERS.  

 
114. CONTINENTAL STYLE FRUITWOOD 

AND MARBLE TOP PEDESTAL WITH 
GILT ORMOLU DECORATION.  

 
115. 1930S MAHOGANY AND MARBLE TOP 

3-DRAWER NIGHTSTAND.  
 
116. 1930S WALNUT 5-PC BEDROOM SET. 

MIRRORED 6-DRAWER VANITY WITH 
BENCH, 5-DRAWER CHEST, 
NIGHTSTAND AND A FULL SIZE 
BED.  

 
117. EARLY 20TH FRUITWOOD BOOKCASE/ 

DISPLAY CABINET WITH GLASS 
DOOR AND SIDES. ORNATE FLORAL 
CARVING ALONG THE DOOR AND TO 
THE TOP.  

 
118. THORENS WIND UP MUSIC BOX WITH 

DISCS.  
 
119. CIRCA 1800 DOMED TRUNK WITH 

CARVED RECESSED PANEL 
DECORATION.  

 
120. (54) VOLUMES, LEATHER AND 

CLOTH BOARDS INCL BAYARD 
TAYLOR'S WORKS, RUSKIN'S 
WORKS, WORKS OF CHARLES LAMB.  

 
121. 1940S MAHOGANY 4-DOOR GLASS 

FRONT CORNER CABINET.  
 
122. ART DECO STYLE GILT AND 

PAINTED METAL, MARBLE TOP 
STAND WITH TRIPOD FIGURAL 
BASE. (30" TALL).  

 
123. 1920S EBONIZED WOOD CASED 

ANSONIA WALL CLOCK.  
 
124. 1940S MAHOGANY 6-DRAWER, 2-

DOOR SIDEBOARD.  
 
125. 1930S OAK BUFFET DEUX CORPS. 

THE TOP SECTION WITH 3 LEADED 
GLASS DOORS, THE LOWER SECTION 
WITH 3 DOORS, 3 DRAWER AND A 
MARBLE TOP.  
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126. AMERICAN BANJO CLOCK WITH 
EAGLE CREST. PAINTED FLORAL 
PANELS, MARKED S. WILLARD'S 
PATENT.  

 
127. EARLY 20TH C. HERSCHEDE MANTEL 

CLOCK. GILT DECORATION ON THE 
DIAL MARKED TIFFANY & CO.  

 
128. EARL 20TH C. OAK HUMIDOR.  
 
129. 1940S MAHOGANY 3-SHELF 

BOOKCASE.  
 
130. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

BLUE AND RED FIELD WITH CENTER 
MEDALLION. (APPROX. 14.5' X 
10.5').  

 
131. WEIGHTED STERLING SILVER 

CANDLE HOLDER AND A PAIR OF 
SHAKERS.  

 
132. GROUP OF STERLING SILVER AND 

STERLING HANDLED FLATWARE 
INCL. 3-PC CARVING SET. (16 
PCS).  

 
133. (2) PAIRS OF WEIGHTED STERLING 

SILVER CANDLESTICKS. (APPROX. 
10 3/4" & 5 3/4" TALL).  

 
134. LALIQUE CRYSTAL DECANTER WITH 

TOROID FORM STOPPER. (APPROX. 
11" TALL).  

 
135. (3) FRENCH CRACKLE GLAZE 

POTTERY PLATES WITH WHIMSICAL 
THEMES. (APPROX. 9 1/2" DIA).  

 
136. ART GLASS POTTERY VASE WITH 

APPLIED METAL STRAND 
DECORATION. MARKED GRANT 06. 
(APPROX. 6 3/4" TALL).  

 
137. SCHUSTER STUDIOS ART GLASS 

PAPERWEIGHT WITH LUSTER 
DECORATION. (APPROX. 8" TALL).  

 
138. BRANDT ART GLASS VASES, 

LAVENDER, DATED 2007. (APPROX. 
7" TALL, 13 1/2" LONG).  

 
139. HARRIE ART GLASS CRANBERRY 

TAPERED PAPERWEIGHT VASE. 
(APPROX. 7" TALL).  

140. OPHIN STUDIO ART GLASS 
PAPERWEIGHT VASE DEPICTING 
TREES AND FLOWERS, IN BLUE 
GRAY, BLACK AND WHITE. MARKED 
L. HUDIN, S. BEYERS T/63. 
(APPROX. 9" TALL).  

 
141. 19TH C. ENGLISH WALNUT 

VENEERED BOX, SEMI DOMED LID 
WITH FINE STRING INLAY, 
MOUNTED WITH BRASS PLAQUE 
ATTRIBUTING AS PROPERTY OF 
LATE MADAME TITIENS. (APPROX. 
9 1/2" X 10 1/4" X 7").  

 
142. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 12' X 8').  
 
143. 19TH C. FEDERAL MAHOGANY 

CHERRY AND MAPLE FOLD OVER 
CARD TABLE.  

 
144. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-SHELF 

SINGLE DRAWER OPEN DISPLAY 
WITH LEATHER INSET.  

 
145. BUZZ BLODGETT 2004 ART GLASS 

BUBBLE VASE, BIRDS AT SUNSET. 
(APPROX. 11" TALL).  

 
146. FRAMED MONET PURPLE FLOWER 

GICLEE (PRINT). (APPROX. 26" X 
29 1/2").  

 
147. FRAMED MONET WOMAN WITH 

PARASOL GICLEE (PRINT). 
(APPROX. 34 1/2" X 22 1/2").  

 
148. BELDING SILK COUNTER TOP 4-

DRAWER SPOOL CABINET.  
 
149. VINTAGE TINY TOT WOOD STOVE.  
 
150. VINTAGE PAINTED HOBBY HORSE 

AND HORSE THEMED CHILD'S 
SEATED ROCKER.  

 
151. (4) VINTAGE FISHING CREELS.  
 
152. MID 20TH C. MAHOGANY ENTRY 

TABLE.  
 
153. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-SHELF 

OPEN DISPLAY WITH LEATHER 
INSET SHELVES.  

 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday August 6, 2016 

 

 10

154. BRANDT ART GLASS VASE, 
CRANBERRY, DATED 2007. 
(APPROX. 7" TALL, 13 1/2" 
WIDE).  

 
155. VALENTINE THOMAS GARLAND (1868 

- 1914), OIL ON BOARD, 
LANDSCAPE WITH 2 DOGS (ONE 
HOWLING AND ONE SAD), 
INITIALED LOWER RIGHT, V.G., 
DATED. (APPROX. 15 1/2" X 11 
1/2", OVERALL: 23 1/2" X 19 
1/2").  

 
156. THOMAS KINKADE CANVAS 

LITHOGRAPH, A QUIET EVENING, 
PLACES IN THE HEART I. 
NUMBERED 100/1400 GP-I. 
(APPROX. 15 1/2" X 19 1/2"). 
AUTHENTICITY BY LIGHTPOST 
PUBLISHING.  

 
157. CONTEMPORARY CARVED MAHOGANY 

WALL DISPLAY WITH 3 OPEN 
SHELVES.  

 
158. DANISH TEAK SECRETARY BOOKCASE 

WITH 3 LOWER DRAWERS, 2 GLASS 
DOORS AND CYLINDER DESK. VINDE 
MOBELFABRIK, STAMPED MADE IN 
DENMARK, NR 87. (APPROX. 70" 
TALL, 19", 37 1/2" X 19 1/2").  

 
159. PAIR OF CONTEMPORARY GILT 

CIRCULAR SIDE TABLES. COLUMN 
SUPPORTS, WEBBED DESIGN BASES, 
ON FOUR FEET. (APPROX. 22 1/4" 
TALL, 16" DIA).  

 
160. VINTAGE WALNUT CASED WALL 

CLOCK.  
 
161. UPHOLSTERED OAK WING BACK 

CHAIR WITH CANE WORK SIDES.  
 
162. (2) ENGLISH STERLING SILVER 

FISH SLICES AND A SHEFFIELD 
SILVER PLATED FISH KNIFE WITH 
BAKELITE STYLE HANDLE.  

 
163. (3) ENGLISH STERLING SILVER 

DECANTER TAGS.  
 
164. TOWLE STERLING SILVER CIRCULAR 

TRAY, STERLING TONGS, WEIGHTED 
STERLING SUGAR BOWL AND 

CREAMER. (TRAY AND TONGS: 
APPROX. 14.89 OZT).  

 
165. (60) PRE 1965 SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
166. (7) MORGAN AND (12) PEACE 

SILVER DOLLARS.  
 
167. (200) U.S. SILVER QUARTERS.  
 
168. (20) 1964 U.S. COIN PROOF 

SETS.  
 
169. (4) WEBSTER STERLING SILVER 

OVERLAID COASTERS, GRADUATING 
SIZES, 3 MIRROR AND 1 GLASS 
BASED.  

 
170. (90) POST 1964 SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
171. (16) 1954 U.S. SILVER HALF 

DOLLARS. (7 1954-S, 9 1954-D).  
 
172. (60) PRE 1965 U.S. SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
173. (24) FINE SILVER 1 OZ. COINS. 

(1981 WORLD WIDE MINT AMERICAN 
EAGLE COINS).  

 
174. (6) MORGAN SILVER DOLLARS.  
 
175. (3) PEACE SILVER DOLLARS.  
 
176. (12) PRE 1965 SILVER HALF 

DOLLARS AND (6) POST 1964 
SILVER HALVES.  

 
177. 1999 LIBERTY 1 OZ. SILVER 

DOLLAR AND .999 FINE SILVER 1 
OZ. TOKEN.  

 
178. (66) U.S. SILVER QUARTERS.  
 
179. (36) U.S. SILVER DIMES.  
 
180. (200) U.S. SILVER QUARTERS.  
 
181. (6) CHINESE SILVER DOLLAR 

COINS AND (3) SMALLER COINS.  
 
182. JAPANESE TANSU TABLE TOP CHEST 

WITH 3 DRAWERS AND 2 DOORS.  
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183. UPHOLSTERED WALNUT MEDALLION 
BACK ARMCHAIR.  

 
184. VINTAGE "KING JAMES" HOBBY 

HORSE AND A HORSE FIGURE. 
(CLOTH AND MOHAIR BODIES).  

 
185. (2) GILT DECORATED DANCING BOY 

AND GIRL SCULPTURES. (APPROX. 
22" TALL).  

 
186. STANLEY FURNITURE 7-DRAWER 

LINGERIE CHEST.  
 
187. (2) FRAMED BLACK AND WHITE 

ETCHINGS; LAGUNA, MAUI AND 
DIAMOND HEAD, HAWAII. (APPROX. 
4" X 13" & 7 3/4" X 5 3/4").  

 
188. NEST OF (3) ITALIAN PROVINCIAL 

STYLE TABLE WITH INLAY AND 
GALLERY.  

 
189. ITALIAN STYLE OVERSIZED WING 

BACK ARMCHAIR WITH BUTTON TUFT 
UPHOLSTERY.  

 
190. (12) SPODE PORCELAIN FLORAL 

LUNCHEON PLATES, Y5559 
PATTERN, TIFFANY & CO., NEW 
YORK. (9" DIA).  

 
191. SET OF (12) SPODE "FRUIT 

THEMED" PORCELAIN PLATES, 9383 
PATTERN, WITH RAISED FLORAL 
DECORATION. (APPROX. 9 1/4" 
DIA).  

 
192. (2) ROOKWOOD POTTERY BOWLS, 

1917 & 1928. (2 3/4" & 3 3/4" 
TALL, 4" & 3" DIA).  

 
193. (5) ASIAN CERAMIC MINIATURE 

TEAPOTS.  
 
194. 1940S MAHOGANY 2-DRAWER DROP 

LEAF TABLE ON LYRE FORM LEGS.  
 
195. GILT DECORATED CARVED WOOD 

BUDDHIST FIGURE. (APPROX. 13" 
TALL).  

 
196. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-SHELF 

BOOKCASE.  
 

197. COLLECTION FRANCAISE CERAMIC 
FIGURAL LAMP, GIRL WITH 
FLOWERS, HOLDING A BIRD.  

 
198. (21) 19TH C. LEATHER BOUND 

VOLUMES, WORKS OF G.P.R. JAMES 
WITH MARBLED BOARDS.  

 
199. GROUP OF (8) FRAMED ETCHINGS 

AND PRINTS, SOME SIGNED.  
 
200. COLLECTION OF VINTAGE 

AUTOMOTIVE BROCHURES AND 
EPHEMERA.  

 
201. 19TH C. CARVED OAK ARMCHAIR.  
 
202. (2) FRAMED WATERCOLORS, HILDA 

MARY SIDES LANDSCAPE AND SHEEP 
AT THE BARN, SIGNED. (APPROX. 
13.5" X 21" & 14" X 17.5").  

 
203. SWEDISH TEAK 4-DRAWER DESK 

WITH A FILE DRAWER, MARKED 
AVERSKOGS LAMMHULT MADE IN 
SWEDEN.  

 
204. SINGER FEATHERWEIGHT 221K 

SEWING MACHINE, RARE WHITE 
MODEL, MADE IN GREAT BRITAIN. 
WITH CASE. (SERIAL NO. 
EV989460).  

 
205. PAIR OF PAINTED OAK FRAMED 

LEADED GLASS DOORS. (APPROX. 
72" X 32" EACH).  

 
206. PAIR OF FRUITWOOD ARMCHAIRS 

WITH UPHOLSTERED BACK AND 
SEAT.  

 
207. (3) GILT FRAMED ICART PRINTS, 

PLATE SIGNED.  
 
208. 19TH C. MAHOGANY DROP LEAF 

PEMBROKE TABLE.  
 
209. PROVINCIAL STYLE OAK SINGLE 

DRAWER TABLE WITH FITTED GLASS 
TOP.  

 
210. VINYL UPHOLSTERED BUTTON BACK 

AND SEAT WING BACK CHAIR.  
 
211. (4) ORIENTAL SCROLLS.  
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212. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 
RUNNER, SIGNED. (APPROX. 11.5' 
X 2').  

 
213. 1940S WALNUT AND MARBLE TOP 

OCCASIONAL TABLE WITH FLAT CUT 
SUPPORTS.  

 
214. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

PASTORAL SCENE, SIGNED LOWER 
RIGHT. (APPROX. 19.5" X 
23.5").  

 
215. (2) ITZCHAK TARKAY PRINTS IN 

GILT FRAMES, #346/350 AND 
#113/350. NUDE AND WOMAN AT A 
TABLE. (APPROX. 11.5" X 11.5" 
& 13 3/4" X 10 3/4").  

 
216. 19TH C. 2-DOOR WRITING CHEST, 

FOLD DOWN SINGLE DRAWER AND A 
GALLERIED SHELF.  

 
217. FRAMED CHAGALL PRINT, PLATE 

SIGNED, #72/375. (APPROX. 17" 
X 14.5").  

 
218. (2) BRILLIANT CUT CRYSTAL 

BOWLS. (APPROX. 4 1/2" & 4" 
TALL, 9" & 8" DIA).  

 
219. MODERNIST BURL WOOD 2-DOOR 

CABINET ON CHROME LEGS.  
 
220. (2) SILVER PLATED SERVING 

TRAYS INCL. WALLACE BAROQUE.  
 
221. MID 20TH C. FAIRFIELD 

UPHOLSTERED BENCH.  
 
222. PAIR OF WARD BENNETT DESIGNS 

HORSE SHOE BACK ARMCHAIRS WITH 
GREEN CLOTH UPHOLSTERY. (FOR 
BRICKEL ASSOCIATES).  

 
223. 1920S MAHOGANY RECTANGULAR 

OCCASIONAL TABLE WITH PINE 
CONE PEDESTAL AND 4 CLAW FEET.  

 
224. CUT CRYSTAL TABLE LAMP (NO 

SHADE) AND A PAIR OF DROP 
CRYSTAL TABLE LAMPS WITH 
FROSTED GLASS SHADES.  

 
225. (2) FRAMED THOMAS KINKADE 

CANVAS PRINTS, BESIDE STILL 

WATERS & GLORY OF MORNING. 
(APPROX. 7 1/2" X 9 1/2").  

 
226. OAK SINGLE DOOR GLASS FRONT 4-

SHELF BOOKCASE.  
 
227. NEOCLASSICAL STYLE CRACKLE 

FRAMED MIRROR.  
 
228. FRAMED CONTINENTAL OIL ON 

BOARD, WOMAN WALKING ON A 
COUNTRY PATH, INITIALED LOWER 
RIGHT, A.D. (APPROX. 19 1/2" X 
15 1/2").  

 
229. MARBLE TOP GILT PAINTED SINGLE 

DRAWER WALL CONSOLE TABLE.  
 
230. 92) CAST METAL SCULPTURES; 

FRANKLIN MINT BUCK McCAIN 
CLASH OF WILLS PEWTER 
SCULPTURE AND FM R. J. MURPHY, 
SPIRIT OF THE THUNDERBIRD 
SCULPTURE. (APPROX. 9.5" & 13" 
TALL).  

 
231. (2) LES LARSON SIGNED 

WATERCOLORS; CACTUS AND 
PLAINS, GA. (APPROX. 13.5" X 
9.5" AND 11.5" X 17.5").  

 
232. ORIENTAL CARVED HARD STONE 

MIRROR WITH APPLIED FLORAL AND 
FIGURAL DECORATION.  

 
233. TIFFANY STUDIOS, NEW YORK, 

GILT METAL TAZZA. (APPROX. 3 
1/2" TALL, 6 1/4" DIA).  

 
234. PATINATED BRONZE VASE, CAST 

WITH CLINGING CHERUB FIGURES, 
INSCRIBED AUG. MOREAU. ON A 
MARBLE PLINTH. (APPROX. 10 
1/2" TALL).  

 
235. GROUP OF ASSTD. STERLING 

SILVER FLATWARE (25 PCS) AND A 
PLATED BABY SPOON.  

 
236. ORIENTAL FINE HAND KNOTTED 

RUG. RED FIELD WITH CENTER 
MEDALLION AND SPANDRELS. 
OVERALL FLORAL DECORATION. 
(APPROX. 5.5' X 3.5').  
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237. VICTORIAN MAHOGANY MARBLE TOP 
WASHSTAND AND A MARBLE TOP 
NIGHTSTAND.  

 
238. MID 20TH C. PROVINCIAL STYLE 

UPHOLSTERED BENCH.  
 
239. HUTSCHENREUTHER "VERNON" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(PARTIAL SERVICE FOR 20, 109 
PCS).  

 
240. DANISH TEAK DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND 6 ASSOCIATED 
CHAIRS. TABLE HAS A LABEL 
MARKED: HELTBORG MOBLER DOMUS 
DANICA DANISH FURNITURE MAKERS 
CONTROL.  

 
241. 1920S MAHOGANY 6-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
242. UPHOLSTERED MID 20TH C. STOOL.  
 
243. (2) CURRIER & IVES COLOR 

ENGRAVINGS, "THE GREAT 
MISSISSIPPI STEAM BOAT RACE" 
AND "MIDNIGHT RACE ON THE 
MISSISSIPPI". (APPROX. 8" X 
12" & 9" X 13.5"). FRAMED.  

 
244. 19TH C. CARVED OAK OVERSIZE 

FIREPLACE MANTEL DECORATION. 
(APPROX. 96" X 35").  

 
245. ORIENTAL ROSEWOOD SOFA TABLE 

WITH OPEN WORK APRON AND LOWER 
SHELF.  

 
246. CONTEMPORARY CAST METAL AND 

MARBLE TOP STAND.  
 
247. SHERATON STYLE MAHOGANY 5-

DRAWER DESK WITH LEATHER INSET 
AND AN ASSOCIATED CHAIR.  

 
248. HAND WOVEN TAPESTRY. (APPROX. 

5' X 5').  
 
249. CONTEMPORARY CIRCULAR MIRROR 

WITH "KNOTTED ROPE" 
DECORATION.  

 
250. MAHOGANY DROP LEAF TABLE ON 

CASTERS. EARLY 20TH C.  
 

251. (34) 19TH C. LEATHER BOUND 
VOLUMES, BULWER'S NOVELS.  

 
252. DELFT PORCELAIN AND BRASS 6-

LIGHT CHANDELIER.  
 
253. (5) FRAMED WATERCOLORS, 

LANDSCAPES, VARIOUS SIZES. 
(FROM 6.5" X 13.5" TO 13.5" X 
20.5").  

 
254. (6) GERMAN PORCELAIN TANKARDS 

WITH PEWTER LIDS.  
 
255. (3) ENGLISH PORCELAIN 

CHARACTER MUGS INCL. 2 DOULTON  
 
256. (3) WATERFORD CRYSTAL ITEMS 

INCL. DISH, CLOCK, SLICE.  
 
257. PAIR OF VISTA ALEGRE PORCELAIN 

FIGURES OF A LADY AND GENT 
(APPROX. 10" TALL) AND A 
GERMAN PORCELAIN BOY FIGURE 
(7.5" TALL).  

 
258. GROUP OF (12) CUT CRYSTAL 

TUMBLERS.  
 
259. VINTAGE 4-BOTTLE GLASS CRUET 

SET.  
 
260. (2) CUT CRYSTAL DECANTERS AND 

(4) CUT CRYSTAL CRUET BOTTLES.  
 
261. (2) 19TH C. STAFFORDSHIRE LADY 

FIGURES AND (2) WELSH THEMED 
FIGURES.  

 
262. GROUP OF (8) WATERFORD CRYSTAL 

ITEMS INCL. VASES, DISHES, 
LIDDED HONEY JAR.  

 
263. (10) SETS OF FINE CHINA CUPS 

AND SAUCERS PLUS 2 SMALL 
PLATES.  

 
264. (6) WATERFORD CRYSTAL RED WINE 

GLASSES.  
 
265. SET OF (8) JACOBEAN STYLE 

DINING CHAIRS WITH STRIPED 
FINE UPHOLSTERED BACK AND 
SEATS.  
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266. (10) MAHOGANY CHIPPENDALE 
STYLE DINING CHAIRS, 20TH C.  

 
267. (2) FRAMED WATERCOLORS / 

GOUACHE, MARKED H. HODGSON 
1933 & HELEN BALLARD 1937. 
(CART NEAR A BUILDING AND 
STILL LIFE). (APPROX. 11" X 
7.5" & 14" X 10 3/4").  

 
268. GILT FRAMED RENOIR GICLEE 

(PRINT), 2 WOMEN IN A BOAT.  
 
269. ORIENTAL STYLE 2-DRAWER, 

MARBLE TOP, LACQUERED BOMBE 
CHEST.  

 
270. ORIENTAL HAND PAINTED 4-PANEL 

HALF SCREEN AS WALL DECORATION 
CHARACTER MARKED.  

 
271. CONTINENTAL CONSOLE CABINET 

WITH A SHAPED WHITE MARBLE TOP 
ON SERPENTINE BASE WITH 
FOLIATE INLAY. 3 MIRRORED 
ARCHED PANEL DOORS. CIRCA 
1880. (APPROX. 33 1/2" X 53" X 
15 1/2").  

 
272. CONTEMPORARY MAHOGANY BUST 

STAND WITH SINGLE DOOR.  
 
273. FRAMED PICASSO PRINT, LA RONDE 

(APPROX. 22.5" X 19.5").  
 
274. ORIENTAL ROSEWOOD SQUARE SIDE 

TABLE.  
 
275. ORIENTAL STYLE HEXAGONAL SIDE 

TABLE WITH MARBLE INSERT.  
 
276. (2) FRAMED PICTURES, GOUACHE 

AND WATERCOLOR, SWANAGE CHURCH 
AND BARN IN THE COUNTRY.  

 
277. DIXIE MAHOGANY DUNCAN PHYFE 5-

PC BEDROOM SET; 8-DRAWER 
DRESSER, 5-DRAWER CHEST, 
NIGHTSTAND, MIRROR AND A FULL 
SIZE BED.  

 
278. (4) ORIENTAL SCROLLS.  
 
279. ORIENTAL SINGLE DRAWER COFFEE 

TABLE.  
 

280. ORIENTAL STYLE 2-DOOR LOW 
CABINET.  

 
281. ORIENTAL LACQUERED AND PAINTED 

GONG WITH BIRD FORM SUPPORTS. 
(APPROX. 50" TALL).  

 
282. WINCHESTER WESTERN PAINTED 

METAL ADVERTISING SIGN. DOUBLE 
SIDED AND CIRCULAR. (APPROX. 
38" DIA).  

 
283. ORIENTAL 2-DOOR CABINET AND AN 

ORIENTAL HEXAGONAL LIDDED BOX.  
 
284. ORIENTAL CERAMIC GARDEN SEAT.  
 
285. (2) CARVED WOOD TRIBAL MASKS 

AND A HEAD GEAR.  
 
286. COLLECTION OF ASSTD. CDS.  
 
287. (2) SETS OF 19TH C. BOOKS; (7) 

SHAKESPEARE'S WORKS AND (8) 
MCCAULAY'S WORKS.  

 
288. (6) FRAMED DECORATIVE PICTURES 

INCL. WATERCOLORS.  
 
289. (2) ORIENTAL REVERSIBLE SCREEN 

PANELS. (APPROX. 8 FT. TALL).  
 
290. CIRCA 1930S MAHOGANY SINGLE 

DRAWER 2-TIER TABLE.  
 
291. VINTAGE WALNUT CASED MANTEL 

CLOCK.  
 
292. VINTAGE FILIGREE BRACELET SET 

WITH SINGLE DIAMOND AND 2 
BAGUETTE CUT BLUE STONE. 
MARKED 1/25 PLAT. TOP 14K. 
WITH SAFETY CLASP AND CHAIN. 
(APPROX. 0.34 OZT TOTAL).  

 
293. (2) LADIES' DIAMOND RINGS SET 

IN 10K YELLOW GOLD.  
 
294. LADIES' 100% NATURAL EMERALD 

AND DIAMOND RING SET IN 14K 
YELLOW GOLD.  

 
295. LADIES' 14K YELLOW GOLD 

AMETHYST PENDANT.  
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296. (3) GOLD RINGS AND A NECKLACE. 
(APPROX. 0.49 OZT).  

 
297. PAIR OF 14K YELLOW GOLD AND 

JADE EARRINGS.  
 
298. LADIES' 14K YELLOW GOLD, 

DIAMOND AND EMERALD RING.  
 
299. YELLOW GOLD AND DIAMOND RING, 

BAND MARKED 18K. SET WITH FOUR 
FULL CUT DIAMONDS (APPROX. 
0.25 CTW) CENTERING A FACETED 
OVAL BLUE STONE. (4.1 GRAMS, 
APPROX. SIZE: 6 3/4).  

 
300. LADIES' 14K GOLD AND 100% 

NATURAL EMERALD NECKLACE.  
 
301. (2) MATCHING PAIRS OF LOOSE 

JADE. (APPROX. 17.80 CTS),  
 
302. (4) PLATINUM OVER STERLING 

RINGS INCL. AMETHYST, SAPPHIRE 
AND TOPAZ.  

 
303. CULTURED PEARL AND DIAMOND 

PENDANT, BAIL MARKED 750 ON A 
CHAIN. (APPROX. 0.13 OZT 
TOTAL, CHAIN TESTS 14K).  

 
304. BLACK OPAL NECKLACE.  
 
305. GROUP OF NATURAL TANZANITES. 

(APPROX. 7 CTS).  
 
306. NATURAL AUSTRALIAN OPAL. 

(APPROX. 34.55 CTS).  
 
307. (2) CULTURED PEARL NECKLACES 

AND A PAIR OF PIERCED POST 
PEARL EARRINGS. ONE NECKLACE 
WITH CLASP MARKED 14K AND 
EARRINGS MARKED 14K.  

 
308. (2) TREATED RUBIES. (APPROX. 

4.07 CTS).  
 
309. NATURAL PINK QUARTZ NECKLACE 

AND 50" STRAND OF PEARLS.  
 
310. CHRYSOPRASE NECKLACE, 100% 

NATURAL.  
 
311. (21) ROMAN COINS, 100 - 300 AD 

(GOOD DETAIL).  

312. CARVED JADE CARP PENDANT ON A 
SILK CORD WITH BEADS.  

 
313. (2) AFRICAN OPAL NECKLACES. 

(100% NATURAL).  
 
314. WALTHAM GOLD PLATED POCKET 

WATCH.  
 
315. (2) PEARL NECKLACES.  
 
316. (2) GOLD PENDANTS, OPAL AND 

CLEAR STONES, MARKED 14K.  
 
317. CHINESE CARVED JADE SNUFF 

BOTTLE WITH RED BEAD STOPPER. 
(APPROX. 2 3/4" X 2 1/4").  

 
318. SET OF (8) S. KIRK & SON 

STERLING SILVER NAPKIN RINGS. 
(APPROX. 13 OZT).  

 
319. (2) ART GLASS PAPERWEIGHTS, MW 

80 SIGNATURE CANE AND ONE 
SIGNED DAVID SALAZAR 2/82.  

 
320. (3) ART GLASS PAPERWEIGHTS.  
 
321. MEISSEN BLUE ONION PORCELAIN 

PLATTER WITH RIBBON AND BOW 
KNOT HANDLES. #53300. (APPROX 
15 1/2" X 11").  

 
322. (3) SHELVES OF 1930S ETCHED 

CRYSTAL STEMWARE AND GLASSWARE  
 
323. GROUP OF STERLING, COIN AND 

OTHER FLATWARE. (11 PCS).  
 
324. GROUP OF STERLING SILVER; PAUL 

REVERE REPRODUCTION BOWL, (3) 
SMALL NUT DISHES, WEIGHTED 
SUGAR BOWL AND CREAMER.  

 
325. (11) PIECES OF GORHAM STERLING 

SILVER FLATWARE. MARKED GEO C. 
SHREVE. (APPROX. 11.9 OZT).  

 
326. GROUP OF (22) STERLING SILVER 

SOUVENIR SPOONS. (APPROX. 
12.12 OZT).  

 
327. (5) PAIRS OF WEIGHTED STERLING 

SILVER CANDLESTICKS.  
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328. STERLING SILVER 7-PC VANITY 
SET AND A DRESSER JAR LID.  

 
329. (4) ART GLASS PAPERWEIGHTS 

INCL. NOUROT, CAITHNESS.  
 
330. (4) VINTAGE ATOMIZERS AND A 

REED & BARTON STERLING SILVER 
"TUBE" VASE.  

 
331. (4) ART GLASS PAPERWEIGHTS, 2 

SIGNED.  
 
332. (2) ASIAN CARVED WOOD FIGURES. 

OLD MAN RIDING A BUFFALO AND 
QUAN YIN AND CHILD ON A BEAST. 
(APPROX. 11.5" & 10.5" TALL).  

 
333. (2) CARVED WOOD BUDDHIST 

FIGURES AND A RESIN QUAN YIN 
FIGURE.  

 
334. (2) JOHN LEWIS ART GLASS 

PAPERWEIGHT VASES.  
 
335. ASIAN BRONZE BUDDHA FIGURE. 

(APPROX. 8" TALL).  
 
336. HAND PAINTED ART GLASS HANGING 

LAMP SHADE.  
 
337. VINTAGE CAST METAL DOOR 

KNOCKER.  
 
338. (7) CHINESE HARD STONE SEAL 

TERMINALS. 20TH C.  
 
339. VINTAGE METAL PARROT DOOR 

STOP.  
 
340. CONTEMPORARY PINE NARROW 

BENCH.  
 
341. KINDEL FURN. 9-DRAWER DRESSER. 

"BEUACLAIR" MODEL.  
 
342. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. PARTIAL FLATWARE SET 
WITH CASKET.  

 
343. GROUP OF DESIGNER COSTUME 

JEWELRY.  
 
344. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND A 

TIFFANY PEN.  
 

345. (2) BOXES OF BEADED AND 
COSTUME NECKLACES.  

 
346. GROUP OF STERLING SILVER 

NECKLACES.  
 
347. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. STERLING.  
 
348. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. STERLING.  
 
349. BOX OF COSTUME JEWELRY AND 

WATCHES.  
 
350. GROUP OF ARTWORK. (3).  
 
351. PAIR OF ORIENTAL SIDE CHAIRS.  
 
352. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR. (7'3" X 3'8").  
 
353. MAHOGANY 3-PC LIVING ROOM 

SUITE; SETTEE AND 2 ARMCHAIRS 
WITH RED FLORAL UPHOLSTERY.  

 
354. MOBLER DANISH TEAK DRAW LEAF 

TABLE.  
 
355. COMPOSITION MAIDEN FIGURE.  
 
356. 1930S MAHOGANY OVAL 2-TIER 

SIDE TABLE.  
 
357. LOUIS XIV STYLE MAHOGANY 

ARMCHAIR. FLORAL TAPESTRY 
UPHOLSTERED BACK AND SEAT, 
SCROLL ARMS AND CARVED FRONT 
LEGS.  

 
358. GROUP OF NANCY ANN STORY BOOK 

DOLLS.  
 
359. (6) 'N' SCALE MODEL TRAINS AND 

CARRIAGES, IN BOXES.  
 
360. GROUP OF DOLL HOUSE 

ACCESSORIES.  
 
361. (6) MODEL TRAIN LOCOMOTIVES 

AND CARRIAGES, 'HO' SCALE, IN 
BOXES.  

 
362. COLLECTION OF MODEL TRAINS AND 

ACCESSORIES.  
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363. GROUP OF VINTAGE RAILROAD 
CARRIAGES.  

 
364. GROUP OF BOXED DOLL HOUSE 

FURNITURE.  
 
365. GROUP OF BLACK AMERICANA RAG 

DOLLS.  
 
366. 19TH C. ELM CHAIR.  
 
367. (2) DECORATIVE CHINESE FIGURAL 

PAINTINGS.  
 
368. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

ETCHINGS. (8).  
 
369. ART DECO SLATE TOP SMOKING 

STAND.  
 
370. SOUTHWESTERN STYLE DIORAMA.  
 
371. (5) RUSSIAN NESTING DOLLS.  
 
372. (3) RUSSIAN NESTING DOLLS.  
 
373. LADIES' FUR COAT.  
 
374. 1930S PINE WELSH DRESSER.  
 
375. (13) ROYAL WORCESTER CONSOMME 

CUPS AND SAUCERS.  
 
376. MAHOGANY OVAL DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
377. HARMONY HOUSE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
378. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 CHAIRS AND (2) ADDITIONAL 
PAIRS OF CHAIRS.  

 
379. WEDGWOOD "ENGLISH HARVEST" 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
380. AMERICAN OAK CASED MANTEL 

CLOCK.  
 
381. 1920S OAK 3-DRAWER FILE 

CABINET.  
 
382. PAIR OF STAFFORDSHIRE POTTERY 

CATS WITH GREEN GLASS EYES AND 
SLATE GLAZE. (APPROX. 12" 
TALL).  

383. (3) FRAMED HOGARTH ETCHINGS, 
"TASTE IN HIGH LIFE", "THE 
DISTREST POET" AND "THE 
ENGRAVED MUSICIAN".  

 
384. (2) ORIENTAL STYLE METAL TABLE 

LAMPS.  
 
385. 1930S CARVED OAK 4-DOOR, 3-

DRAWER BUFFET.  
 
386. (3) CHILDREN'S VINTAGE ROCKING 

HORSES.  
 
387. (2) ASIAN SCREEN PANELS.  
 
388. HERALDIC BANNER, HAND PAINTED, 

ACRYLIC AND SILK (?), 
"GLORIFICATUS EST IN VIRTUTE". 
(APPROX. 78" X 78").  

 
389. (2) ORIENTAL SCROLLS.  
 
390. 19TH C. PINE LIFT TOP 3-DRAWER 

CHEST.  
 
391. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-

PANEL REVERSIBLE SCREEN.  
 
392. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
393. CONTEMPORARY 3-DRAWER SMALL 

CHEST.  
 
394. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
395. (2 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
396. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
397. CHARLES II STYLE TALL BACK 

ARMCHAIR WITH CANE PANEL BACK, 
BALL AND CLAW FEET.  

 
398. FRAMED OIL ON CANVAS, PORTRAIT 

OF A YOUNG GIRL, SIGNED DE 
WINNE. (LISETTE DE WINNE, 20TH 
CENTURY). (APPROX. 17 3/4" X 
13 1/2").  

 
399. FLOOD MANSION BEDROOM SET; 7-

DRAWER PAINTED DRESSER WITH 
TRIPTYCH MIRROR, HEAD AND 
FOOTBOARDS AND SCONCE WITH 
DRAPERY.  
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400.  (3) GLASS TABLE LAMPS.  
 
401. (2) ORIENTAL DECORATIVE CARVED 

WALL PANELS.  
 
402. (2) GLASS AND METAL TABLE 

LAMPS.  
 
403. 1940S OAK 2-DOOR GLASS FRONT 

BOOKCASE.  
 
404. JACOBEAN CARVED OAK 3-DOOR 

CHINA CABINET.  
 
405. GROUP OF (4) CERAMIC AND WOOD 

STATUES.  
 
406. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 8' X 6').  
 
407. MAHOGANY 7-DRAWER DOUBLE 

PEDESTAL DESK WITH CHAIR.  
 
408. 4-PANEL ORIENTAL SCREEN WITH 

APPLIED SOFT STONE FIGURAL 
DECORATION.  

 
409. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. MODEL NO. 610138.  
 
410. CONTEMPORARY WOOL RUNNER. 

(APPROX. 11' X 3.5').  
 
411. MAHOGANY INLAID DROP LEAF 

WRITING CHEST.  
 
412. 19TH C. PINE 4-DRAWER CHEST.  
 
413. KASHMIRI HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
414. MID 20TH OAK DROP FRONT DESK.  
 
415. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 

RUNNER. (APPROX. 8' X 2'8").  
 
416. WHITE PAINTED MIDDLE EASTERN 

STYLE, CARVED PAINTED WOOD 
SEAT AND A CARVED WOOD NEW 
GUINEA TABLE / SEAT WITH EAGLE 
AND HOG HEAD HANDLES.  

 
417. (2) SHELVES OF LINENS AND 

TEXTILES.  
 

418. (5) FRAMED ORIENTAL SILK 
PICTURES / WALL HANGINGS.  

 
419. FRAMED ORIENTAL PANEL WITH 

CARVED HARD STONE DECORATION 
AND A FRAMED PRINT.  

 
420. HERBERT GIBBS ENGLISH OAK 

BOOKCASE WITH LEADED GLASS 
DOORS.  

 
421. SHELF OF BEADED ITEMS, 

FEATHERS AND A BUST.  
 
422. (4) SHELVES OF COLLECTOR 

PLATES.  
 
423. SHELF OF DOLLHOUSE FURNITURE.  
 
424. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

KNICK KNACKS.  
 
425. SHELF OF BOOKENDS AND KNICK 

KNACKS.  
 
426. AMERICAN FLYER FRONTIERSMAN 

ELECTRIC TRAIN SET AND ASSTD. 
MODEL TRAIN ACCESSORIES.  

 
427. SHELF OF VINTAGE RADIOS.  
 
428. SHELF OF METALWARE INCL. 

SILVER PLATE.  
 
429. SHELF OF FINE CHINA CHILDREN'S 

TEA SETS.  
 
430. SHELF OF MODEL CARS.  
 
431. SHELF OF DOLLHOUSE FURNITURE.  
 
432. SHELF OF PAINTED METAL FLORAL 

WALL SCONCES, BRACKETS AND 
BOOKEND.  

 
433. SHELF OF DOLLHOUSE FURNITURE.  
 
434. SHELF OF PORCELAIN FIGURES 

INCL. LLADRO, HUMMEL.  
 
435. SHELF OF ETHNIC AND OTHER 

DOLLS.  
 
436. SHELF OF MODEL TRAIN CARS AND 

CARRIAGES.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday August 6, 2016 

 

 19

437. SHELF OF HARD STONE DECORATIVE 
PLANTS AND A BUDDHA SCULPTURE.  

 
438. SHELF OF CHINA AND POTTERY 

INCL. POTS DE CREME, GINGER 
JARS AND TEAPOTS.  

 
439. SHELF OF DOLLHOUSE FURNITURE.  
 
440. SHELF OF ORIENTAL BLUE AND 

WHITE DISHWARE.  
 
441. SHELF OF BEER TANKARDS.  
 
442. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. MUSIC BOXES, MURANO 
STYLE BIRD FIGURE.  

 
443. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS AND POTTERY.  
 
444. BOX OF 'N' GAUGE MODEL 

RAILROAD TRACK.  
 
445. SHELF OF MODEL CARS INCL. 

CORGI.  
 
446. SHELF OF GLASS, CHINA AND 

KNICK KNACKS.  
 
447. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
448. (2) BACHMANN NARROW GAUGE 

TRAIN SETS IN BOXES.  
 
449. SHELF OF BOXED DECORATIVE 

ORIENTAL ITEMS.  
 
450. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
451. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

VINTAGE TELEPHONE, BROWNIE 
CAMERA.  

 
452. VINTAGE SWEDISH TRAVEL TRUNK.  
 
453. SHELF OF AMMUNITION.  
 
454. SHELF OF DOLL HOUSE FURNITURE.  
 
455. SHELF OF DECORATIVE CERAMICS 

AND METALWARE.  
 
456. SHELF OF AFRICAN STYLE MASKS 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 

457. SHELF OF MODEL TRAIN CARS AND 
KITS. (7).  

 
458. SHELF OF VINTAGE DOLLS INCL. 

STORY BOOK.  
 
459. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
460. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
461. SHELF OF LANTERNS.  
 
462. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
463. SHELF OF BLUE AND WHITE 

POTTERY AND CHINA.  
 
464. SHELF OF DECORATIVE BOXES.  
 
465. SHELF OF ORIENTAL FIGURAL 

ITEMS WITH PRESENTATION BOXES.  
 
466. SHELF OF MID 20TH C. AND OTHER 

POTTERY ITEMS INCL. ROSEVILLE, 
HULL, T. YONDO.  

 
467. SHELF OF ASSTD. POTTERY.  
 
468. SHELF OF MODEL RAILROAD KITS.  
 
469. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
470. SHELF OF FINE CHINA.  
 
471. (2) ANTIQUE PERCUSSION CAP 

RIFLES.  
 
472. SHELF OF VINTAGE CLOCKS AND 

CAMERAS.  
 
473. SHELF OF HOLIDAY COLLECTIBLES 

AND FIGURES.  
 
474. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
475. SHELF OF AUSTIN POWERS FIGURES 

IN ORIGINAL PACKAGES.  
 
476. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
477. SHELF OF CERAMIC WATERMELON 

DECORATIONS.  
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478. SHELF OF POTTERY AND 
DECORATIVE ITEMS.  

 
479. SHELF OF MAJOLICA STYLE POTS.  
 
480. SHELF OF PEZ DISPENSERS.  
 
481. GROUP OF LADIES' VINTAGE HATS 

AND PURSES.  
 
482. (5) ETHNIC WOODEN MASKS.  
 
483. SHELF OF ASIAN DECORATIVE 

ITEMS INCL. FIGURES, HARD 
STONE PLANT.  

 
484. SHELF OF CARVED WOOD FIGURES.  
 
485. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. ORIENTAL FIGURES, SIGNED 
"FACIAL" BOOKENDS.  

 
486. LARGE SHELF OF COLLECTOR 

DOLLS.  
 
487. SHELF OF ORIENTAL CERAMIC 

VASES WITH BOXES.  
 
488. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. ORIENTAL JEWELRY BOX, 
CANDELABRUM.  

 
489. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
490. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

PLAQUES.  
 
491. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  
 
492. SHELF OF STAFFORDSHIRE BLUE 

AND WHITE CHINA PLATES AND 
BOWLS.  

 
493. (4) SIGNED UNFRAMED ETCHINGS 

AND (3) FRAMED NEAL DOTY 
PRINTS INCL. KASIMIR, 
EIDENBERGER.  

 
494. (2) VINTAGE DROP CRYSTAL 2-

LIGHT CANDLE HOLDERS.  
 
495. SHELF OF BEER STEINS.  
 
496. SHELF OF GLASSWARE.  
 
497. SHELF OF DOLLS.  

498. SHELF OF ASSTD. LADIES' HATS 
AND HAT BOXES.  

 
499. SHELF OF ASSTD. TEXTILES.  
 
500. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
501. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
502. 1999 PONTIAC FIREBIRD 2-DOOR 

HATCHBACK.  
VIN: 2G2FV22G5X2235783  
LICENSE: 5LMK080  
ODOMETER READING: 92345.  

 
503. 1998 FORD RANGER XLT PICK UP 

TRUCK, (EXTENDED CAB).  
VIN: 1FTYR14X6WPA25328  
LICENSE: 5U16463  
ODOMETER READING: 147236  

 
504. 1994 JEEP CHEROKEE SPORT 4-

DOOR SPORT UTILITY VEHICLE.  
VIN: 1J4FJ68SXRL170596  
LICENSE: 3GTH138  
ODOMETER READING: 214757.  

 
505. 2001 KTM 300MXC MOTOCROSS BIKE  

VIN: VBKMXK23X1M417618  
LICENSE: ID3P97  

 
506. 1993 SUZUKI DR350SE DIRT BIKE.  

VIN: JS1SK42A2P2100772  
LICENSE: 13N6614.  

 
507. 2003 KTM 525EXC ENDURO DIRT 

BIKE.  
VIN: VBKEXM4023M537547  
LICENSE: 16R3376.  

 
508. 1974 DELTA 16 FT. POWER BOAT 

WITH 1973 NORCAL TRAILER.  
(BOAT: HULL NUMBER: 
DBC7640B0973, CF 0185 FF)  
(TRAILER: ID NUMBER: 3F6162, 
LICENSE: 4AM5126).  

 
509. 2002 LONGCHAMP TRAILER.  

VIN: LCAUS08162T255764  
LICENSE: 4AT2386.  

 
510. 1977 CARAVELLE POWER BOAT WITH 

TRAILER.  
(BOAT: HULL NUMBER: 
CNH02590M77H, CF 8334 GE)  
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(TRAILER: VIN: 31601, LICENSE: 
NG7089).  

 
511. 2001 MERCEDES BENZ E320 4-DOOR 

SEDAN.  
VIN: WDBJF65J51B340398  
LICENSE: SYYJ053  
ODOMETER READING: 57014.  

 
512. GROUP OF VINTAGE COPPER WARE 

INCL. METAL POT ON STAND, PAN.  
 
513. INDONESIAN HAND CARVED WOOD 

CROCODILE SCULPTURE. (APPROX. 
12" TALL, 44" LONG).  

 
514. LARGE 3-STORY DOLL HOUSE WITH 

STEEPLE. (APPROX. 18" X 32" X 
40").  

 
515. GERMAN EPIAG PORCELAIN DINNER 

SERVICE. (46 PCS).  
 
516. MAPLE DRAW LEAF TABLE WITH 8 

CHAIRS.  
 
517. VINTAGE CAST IRON STOVE.  
 
518. DROP SIDE BAKER'S TABLE.  
 
519. (2) DIORAMAS.  
 
520. SHELF OF LINEN.  
 
521. (2) SHELVES OF COLLECTOR 

PLATES.  
 
522. SHELF OF VINTAGE POSTERS.  
 
523. (2) SHELVES OF QUILTS AND A 

TAPESTRY.  
 
524. OAK PEDESTAL DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
525. (6) COPELAND GROSVENOR CHINA 

FRUIT PLATES.  
 
526. HAND PAINTED WOODEN CARVING, 

WATER LILY SCULPTURE.  
 
527. PICNIC TABLE WITH 2 BENCHES 

AND A SIDE TABLE.  
 
528. 18TH C. SPANISH COLONIAL ELM 

WOOD, LIDDED COFFER.  

529. GROUP OF (5) RUSTIC BENCHES 
AND A STEP.  

 
530. (4) SILVER PLATED TRAYS.  
 
531. 1930S SINGLE DRAWER MAHOGANY 

DROP SIDE TABLE.  
 
532. (6) PINE STOOLS.  
 
533. LATE 19TH C. 10-DRAWER 

HIGHBOY.  
 
534. CONTEMPORARY PINE PUB TABLE 

WITH 2 CHAIRS.  
 
535. PAIR OF GILT METAL 2-TIER 

STANDS WITH MARBLE INSERTS.  
 
536. 1930S DROP FRONT WRITING CHEST 

WITH 4 DRAWERS AND 2 DOORS.  
 
537. (3) CARVED WOOD, PAINTED 

ANIMAL FIGURES; FROG WITH 
UMBRELLA, DRAGON AND GIRAFFE.  

 
538. 1930S OAK BOW FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
539. MT. AIRY PROVINCIAL STYLE 

WALNUT CHINA CABINET WITH 2 
GLASS FRONT DOORS, 3 DRAWERS 
AND 4 LOWER DOORS.  

 
540. CONTEMPORARY BEVELED MIRROR.  
 
541. WEDGWOOD WHITE PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (57 PCS).  
 
542. PROVINCIAL STYLE WALNUT DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
543. (2) ORNATE GILT FRAMED ICONIC 

PAINTINGS, ONE IN CUZCO STYLE 
MIRROR FRAME.  

 
544. MT. AIRY WALNUT PROVINCIAL 

STYLE SIDEBOARD WITH 2 DOORS 
AND 6 DRAWERS.  

 
545. (4) GLAZED POTTERY VESSELS 

INCL. ITALIAN PITCHER.  
 
546. (2) 19TH C. FRAMED PORTRAITS 

OF A MAN AND A WOMAN.  
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547. H. E. ROODENBURG SIGNED PRINT, 
MARKED "202 / HAARLEM". 
(APPROX. 16" X 19").  

 
548. PAIR OF CELADON STYLE ORIENTAL 

LIDDED VASES.  
 
549. PINE 4-DRAWER CHEST.  
 
550. EARLY 20TH C. OAK SINGLE DOOR 

CABINET.  
 
551. (2) FOSBY VERKEN BLACK PAINTED 

SPINDLE BACK CHAIRS AND (2) 
ASSTD. CHAIRS.  

 
552. PAIR OF MAHOGANY BOOKCASES.  
 
553. (3) AFRICAN EXPORT MASKS.  
 
554. 19TH C. PINE CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE ON TRIPOD SPLAYED LEGS.  
 
555. GROUP OF ASSTD. FRAMED PRINTS 

AND ENGRAVINGS INCL. 2 
BOTANICAL PRINTS. (10).  

 
556. EARLY 20TH C. WALNUT 5-DRAWER 

HIGHBOY.  
 
557. LARGE SET OF WEDGWOOD CONSOMME 

CUPS AND SAUCERS.  
 
558. DRAW LEAF DINING TABLE WITH 10 

CHAIRS.  
 
559. GROUP OF ASSTD. LENOX CUPS AND 

SAUCERS. (14).  
 
560. TEAK RECTANGULAR DRAW LEAF 

DINING TABLE W/ 6 UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
561. FITZ & FLOYD "DEAUVILLE 

BURGUNDY" DINNER SERVICE. 5-PC 
PLACE SETTINGS FOR 8, PLUS A 
BOWL.  

 
562. FLORAL UPHOLSTERED SLEEPER 

SOFA. (PENNSYLVANIA HOUSE).  
 
563. REMINGTON ARMS CO. SPORTSMAN 

48 SEMI AUTOMATIC 12-GAUGE 
SHOTGUN. SERIAL NO. 3080288. 
26" BARREL.  

 

564. WINCHESTER MODEL 67 BOLT 
ACTION RIFLE. (CAL: .22, 27" 
BARREL).  

 
565. ANTIQUE BRITISH OFFICER'S 

SWORD WITH SCABBARD AND AN 
AUSTRIAN DAGGER.  

 
566. CHERRY CHINA "FANTASIA" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 76 PCS).  

 
567. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
568. CIRCA 1900S UPHOLSTERED SIDE 

CHAIR.  
 
569. GERMAN PORCELAIN JEAN LUCE 

DINNER SERVICE.  
 
570. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
571. FLAME MAHOGANY FOLD OVER 

TABLE.  
 
572. GROUP OF (5) THORNTON OAKLEY 

PASTEL SKETCHES, FRAMED.  
 
573. CONTEMPORARY GILT METAL AND 

DROP CRYSTAL 9-LIGHT 
CHANDELIER.  

 
574. TEAK SQUARE TOP SIDE TABLE.  
 
575. DANISH TEAK 2-DOOR CABINET 

WITH 3-DRAWER AND 2-SHELF 
INTERIOR, VINDE MOBELFABRIK, 
STAMPED MADE IN DENMARK VM NR. 
147.  

 
576. 3-SEAT UPHOLSTERED SOFA.  
 
577. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (8).  
 
578. (2) ANTIQUE AMERICAN HAND 

WOVEN COVERLETS AND A BOOK ON 
COLLECTIBLES. (APPROX. 9' X 5' 
& 8' X 5').  

 
579. (5) EQUESTRIAN RELATED 

ETCHINGS AND LITHOGRAPHS.  
 
580. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (6).  
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581. DECORATIVE FRAMED MIRROR.  
 
582. (4) FRAMED BOTANICAL PRINTS.  
 
583. VENETIAN OIL LAMP. 

(ELECTRIFIED).  
 
584. (3) FRAMED ENGRAVINGS, ENGLISH 

LANDSCAPES.  
 
585. VICTORIAN BRASS FLOOR STANDING 

OIL LAMP WITH CHERUB PUFF 
SHADE.  

 
586. (3) FRAMED ENGRAVINGS.  
 
587. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
588. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
589. GROUP OF COFFEE TABLE BOOKS.  
 
590. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
591. MAHOGANY 8-DRAWER DOUBLE 

PEDESTAL DESK.  
 
592. GILT METAL LAMP WITH SLAG 

GLASS SHADE.  
 
593. BASSETT UPHOLSTERED CAMEL BACK 

LOVESEAT.  
 
594. GILT METAL "SHEAF OF WHEAT" 

AND GLASS TOP SIDE TABLE.  
 
595. DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 

6 CHAIRS.  
 
596. 1940S FARNSWORTH MODEL BC 1020 

CONSOLE RADIO.  
 
597. AFRICAN ANIMAL MASK, BAMBARA 

PEOPLE, MALI. LARGE WOOD MASK 
WITH HORNS AND ADDITIONAL 
HORNED ANTELOPE HEAD ON CROWN. 
(APPROX. 34" TALL).  

 
598. NEOCLASSICAL RECTANGULAR TOP 

OAK 7-DRAWER DESK. (APPROX. 
30" TALL, 53" X 28").  

 
599. ESCHENBACH PORCELAIN PARTIAL 

TEA SERVICE. (NO TEAPOT).  
 

600. DREXEL LEATHER CHAIR WITH 
OTTOMAN.  

 
601. SHELF OF MATCHBOX CARS.  
 
602. SHELF OF CHINA AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
603. GROUP OF DECORATIVE ART INCL. 

WATERCOLORS. (5).  
 
604. SHELF OF DOLL HOUSE FURNITURE.  
 
605. COLLECTION OF MEXICAN PAPER 

MACHE DOLLS.  
 
606. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
607. (7) FITZ & FLOYD DINNER 

PLATES.  
 
608. SHELF OF ANIMAL SCULPTURES.  
 
609. GROUP OF (4) BOTANICAL PRINTS.  
 
610. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. FIGURINES AND SNOW 
GLOBES.  

 
611. SHELF OF POTTERY ITEMS.  
 
612. SHELF OF BEER STEINS.  
 
613. SHELF OF CLASSICAL FORM 

SCULPTURES.  
 
614. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(7).  
 
615. SHELF OF GLASSWARE.  
 
616. TIFFANY STYLE TABLE LAMP.  
 
617. SHELF OF KOREAN DOLLS. (11).  
 
618. WATERFORD CANDY DISH AND A 

PAIR OF LONG STEMMED CUT GLASS 
GOBLETS.  

 
619. SHELF OF POTTERY, GLASS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
620. LARGE GROUP OF ARTWORK. 

(APPROX. 20).  
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621. SHELF OF ITALIAN POTTERY 
CANISTERS.  

 
622. SHELF OF FINE CHINA AND 

ORIENTAL GINGER JARS.  
 
623. SHELF OF GREEN DEPRESSION AND 

PRESSED GLASS.  
 
624. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
625. SHELF OF MODEL CARS.  
 
626. SHELF OF SILVERPLATED SERVING 

PIECES.  
 
627. SHELF OF ASIAN POTTERY AND 

TRAYS.  
 
628. CUCKOO CLOCK.  
 
629. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(7).  
 
630. SHELF OF GLASS DISHES AND 

STEMWARE.  
 
631. SHELF OF MODEL CARS.  
 
632. SHELF OF POTTERY AND KNICK 

KNACKS.  
 
633. SHELF OF LIDDED TUREENS.  
 
634. GROUP OF DECORATIVE ART. (4).  
 
635. SHELF OF MATCHBOX AND 

HOTWHEELS CARS IN PACKAGES. 
(APPROX. 23).  

 
636. (5) VINTAGE WALL LIGHT 

FIXTURES.  
 
637. SHELF OF AFRICAN EXPORT 

FIGURES AND DECORATIVE ITEMS.  
 
638. GROUP OF ARTWORK AND PRINTS. 

(4).  
 
639. CONTEMPORARY KING SIZE BED 

WITH RATTAN AND CANED THEME.  
 
640. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 

641. CHINESE WOOL RUG WITH PEACH 
GROUND. (APPROX. 8' X 6').  

 
642. 1930S MAHOGANY FIREPLACE 

MANTEL. (APPROX. 48" X 72").  
 
643. PAIR OF OAK 6-PANEL FRENCH 

DOORS.  
 
644. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 

(APPROX. 12' X 9'). (SOME 
DAMAGE).  

 
645. RED PAINTED FRONT DOOR.  
 
646. PRIDE LIFT CHAIR.  
 
647. CONTEMPORARY LEATHER CLAD DESK 

ON SCISSOR LEGS.  
 
648. (2) CERAMIC POTS.  
 
649. BROWN SUEDE SECTIONAL SOFA 

WITH DRINK AND STORAGE 
COMPARTMENTS.  

 
650. MASON'S "VISTA" IRONSTONE 

DINNER SERVICE. (67 PIECES).  
 
651. BASSETT FURN. UPHOLSTERED 

CAMEL BACK SOFA.  
 
652. JVC 42" LCD HDTV.  
 
653. (2) CONTEMPORARY GREEN MARBLE 

TABLE LAMPS.  
 
654. 1940S FARNSWORTH RADIOGRAM. 

(RADIO / TURNTABLE).  
 
655. SONY RECEIVER.  
 
656. BOSE WAVE RADIO.  
 
657. SAMSUNG 26" HDTV.  
 
658. (2) SONY CDP-CX355 CD 

CHANGERS, TIFFEN PROCORDER II 
AND REALISTIC MIXERS.  

 
659. CROWN CE 1000 POWER AMPLIFIER.  
 
660. ROBERTS MODEL 1057 REEL TO 

REEL PLAYER WITH TAPES.  
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661. KLH PLATINUM SERIES 6-PC 
SPEAKER SET. E-10D SUBWOOFWER, 
525-II CENTER AND (4) 325-II 
SPEAKERS.  

 
662. VINTAGE MAGIC KEY CORP RADIO 

IN CABINET AS SIDE TABLE.  
 
663. HAFLER XL280 LINEAR AMPLIFIER 

AND HAFLER MODEL 110 PRE AMP.  
 
664. MARANTZ 2252B STEREOPHONIC 

RECEIVER.  
 
665. PAIR OF CERWIN VEGA 217R 

SPEAKERS.  
 
666. MARANTZ ARCH 1.00U STEREO 

SYSTEM.  
 
667. GROUP OF (7) ETCHINGS AND 

PRINTS.  
 
668. HARMAN KARDON SOUNDSTICK II 

STEREO SYSTEM.  
 
669. CARL ZEISS MICROSCOPE. NO. 

224600. (NO BASE PLATE).  
 
670. GROUP OF ASSTD. STAMPS.  
 
671. ALBUM WITH COLLECTION OF 

FOREIGN COINS.  
 
672. NIKON SUPER COOL SCAN 4000 ED 

FILM SCANNER.  
 
673. (5) 1958 U.S. PROOF SETS.  
 
674. (5) 1962 U.S. PROOF SETS.  
 
675. (6) 1964 CANADIAN PROOF SETS.  
 
676. (5) 1959 U.S. PROOF SETS.  
 
677. (2) 1973 BARBADOS PROOF SETS.  
 
678. MEN'S WRISTWATCH MARKED ROLEX.  
 
679. SMALL GROUP OF FOREIGN COINS.  
 
680. (2) 1956 U.S. PROOF SETS.  
 
681. (5) BANK ROLLS ON PENNIES. (3 

X 1959-D, 2 X 1963-D).  
 

682. GROUP OF ASSTD. FOREIGN COINS.  
 
683. (2) BAGS OF PENNIES.  
 
684. (3) 1970 ROYAL MINT BRITISH 

PROOF SETS.  
 
685. CONTEMPORARY STAINLESS 

FLATWARE WITH PLASTIC HANDLES 
AND DEMITASSE SPOON SET.  

 
686. CROSSMAN PELLET GUN.  
 
687. (8) $2 BILLS AND A GROUP OF 

WHEAT BACK AND STEEL CENTS.  
 
688. APPROX. (324) 1964-D NICKELS.  
 
689. GROUP OF ASSTD. TOKENS.  
 
690. APPROX. (156) ASSTD. NICKELS. 

(INCL. 1962-D, 1963-D, 1975-D)  
 
691. 1970 & 1973 U.S. PROOF SETS 

AND A 1980 FRANKLIN MINT TOKEN  
 
692. ZENITH TURNTABLE AND A 

FUJICASCOPE MOVIE PROJECTOR.  
 
693. GROUP OF ASSTD. COLLECTOR 

PLATES.  
 
694. (5) BOXES OF ASIAN BOOKS INCL. 

ARCHIVES OF ASIAN ART.  
 
695. GROUP OF SILVER PLATED BOWLS, 

COLLECTOR SPOON AND A CUP.  
 
696. FRANCISCAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE FOR 8. (40 PCS).  
 
697. BIRDS EYE MAPLE SLIDING DOOR 

CREDENZA.  
 
698. GROUP OF GILT RIMMED STEMWARE. 

(16).  
 
699. 1930S FLOOR STANDING VICTROLA.  
 
700. PAINTED ORIENTAL CONSOLE 

CABINET.  
 
701. GROUP OF DELFT AND OTHER 

POTTERY.  
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702. (6) HAND PAINTED PORCELAIN 
PLATES.  

 
703. (2) BOEHM HAND CRAFTED ROSES 

WITH BOXES.  
 
704. VINTAGE MIDDLE EASTERN POWDER 

FLASK WITH ARABESQUE EMBOSSED 
METAL EMBELLISHMENTS. (APPROX. 
14" END TO END).  

 
705. TIFFANY & CO. MANTEL CLOCK.  
 
706. (16) FRANCISCAN WARE POTTERY 

CUPS AND SAUCERS.  
 
707. SHELF OF ORIENTAL FIGURES.  
 
708. (2) CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

CHAIRS AND AN OTTOMAN.  
 
709. CONTEMPORARY ENTERTAINMENT 

STAND.  
 
710. CONTEMPORARY ARMCHAIR.  
 
711. (4) ASSTD. HARD WOOD CHAIRS.  
 
712. EXCELSIOR PORCELAIN EXTENSIVE 

DINNER SET.  
 
713. LEATHER COVERED EXECUTIVE DESK 

WITH, STYLECRAFT LEATHER CHAIR 
AND 2-DRAWER FILE.  

 
714. MAHOGANY PEDESTAL TABLE.  
 
715. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 14' X 10').  
 
716. PAIR OF OAK SWIVEL COUNTER 

STOOLS.  
 
717. PORTUGUESE STONEWARE PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
718. (3) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
719. CASTLETON CHINA DINNER SERVICE  
 
720. (6) MAHOGANY CHIPPENDALE STYLE 

DIMINUTIVE DINING CHAIRS WITH 
UPHOLSTERED SEATS.  

 
721. MAHOGANY BONNET TOP 2-DOOR 

GLASS FRONT DISPLAY CABINET.  

722. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 
(APPROX. 16' X 12').  

 
723. BAHAUS VINYL UPHOLSTERED 

ARMCHAIR AND OTTOMAN.  
 
724. (3) SHELVES OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
725. MID 20TH C. COFFEE TABLE AND 

END TABLE WITH LEATHER INSETS.  
 
726. EXTENSIVE SET OF LOS ANGELES 

POTTERIES TABLEWARE.  
 
727. CONTINENTAL PARQUET TOP DINING 

TABLE WITH 9 LEATHER 
UPHOLSTERED SIDE CHAIRS.  

 
728. 1970S OAK 4-PC BEDROOM SET; 

DRESSER, CABINET AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
729. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
730. HAND PAINTED HURRICANE LAMP, 

ELECTRIFIED.  
 
731. FRAMED VINTAGE MCNALLYS MAP, 

CALIFORNIA AND MINNESOTA.  
 
732. (2) CAPODIMONTE PORCELAIN 

TABLE LAMPS.  
 
733. STANLEY FURNITURE 5-PC BEDROOM 

SET.  
 
734. CONTEMPORARY 5-LIGHT 

CHANDELIER WITH SPARE SHADES.  
 
735. PAIR OF GEORGE II MAHOGANY AND 

WALNUT UPHOLSTERED SEAT SIDE 
CHAIRS.  

 
736. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
737. (6) ORIENTAL SCROLLS.  
 
738. MAHOGANY DINING TABLE.  
 
739. GROUP OF GLASSWARE.  
 
740. (2) 1970S AFRICAN HAND CARVED 

WOOD, ANIMAL FORM BIRD CAGES.  
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741. SHELF OF GLASSWARE AND CHINA.  
 
742. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. PICTURE FRAMES AND 
CANDLESTICKS.  

 
743. GROUP OF VINTAGE DOLLS. 

(APPROX. 13).  
 
744. SHELF OF POTTERY, CHINA AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
745. SHELF OF COLLECTOR DOLLS. 

(APPROX. 9).  
 
746. SHELF OF ASIAN POTTERY INCL. 

CELADON BOWLS.  
 
747. SHELF OF CERAMIC DECORATIVE 

WATERMELON ITEMS.  
 
748. SHELF OF CHANTAL NON STICK 

COOKWARE.  
 
749. (2) ASIAN LACQUER ITEMS WITH 

PRESENTATION BOXES.  
 
750. SHELF OF POTTERY DISHWARE SET.  
 
751. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN 

ITEMS.  
 
752. SHELF OF POTTERY AND CHINA.  
 
753. (2) SHELVES OF COOKWARE AND A 

BREAD BOX.  
 
754. LARGE SHELF OF POTTERY AND 

METALWARE.  
 
755. SHELF OF POTTERY DECORATIVE 

ITEMS AND METALWARE.  
 
756. SHELF OF ASSTD. PHOTOGRAPHIC 

ACCESSORIES.  
 
757. SHELF OF GAMES AND TOYS.  
 
758. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
759. SHELF OF GLASS, METAL AND 

CHINA.  
 
760. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS, WEDGWOOD AND POTTERY.  
 

761. LARGE SHELF OF KNICK KNACKS 
AND DECORATIVE ITEMS.  

 
762. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. ORIENTAL 
DISHWARE, VASES, TEAPOTS.  

 
763. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
764. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
765. SHELF OF GLASSWARE.  
 
766. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

GLASSWARE.  
 
767. (2) REALISTIC WALKIE TALKIES, 

GARMIN GPS & SAMSUNG DIGITAL 
CAMERA.  

 
768. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE 

ITEMS.  
 
769. SHELF OF DECORATIVE POTTERY 

ITEMS AND 2 PRINT BLOCKS.  
 
770. (2) CONTEMPORARY WALL CLOCKS.  
 
771. SHELF OF CHINA, GLASS AND 

METALWARE.  
 
772. SHELF OF CAMERA AND 

PHOTOGRAPHY ITEMS INCL. NIKON 
SERIES E ZOOM 70 - 210mm f4 
LENS.  

 
773. (2) MODEL TOYS.  
 
774. (2) SHELVES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
775. LARGE SHELF OF KITCHENWARE.  
 
776. YAMAHA NATURAL SOUND RECEIVER.  
 
777. SHELF OF FOAM BRUSHES.  
 
778. SHELF OF MODEL KITS IN BOXES.  
 
779. SHELF OF RUBBER SEAL CLAMPS.  
 
780. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

DEWALT DRILLS, RYOBI PAINT 
SPRAYER, CRAFTSMAN SAW.  
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781. SHELF OF ASSTD. METAL CUTTING 
WHEELS IN BOX.  

 
782. LARGE SHELF OF TOOLS INCL. 

ROTARY HAMMER, SANDERS, 
SPRAYERS, BLADE SHARPENERS, 
NAILERS.  

 
783. SHELF OF TILE WEDGES AND 

SHIMS.  
 
784. HILTI ROTARY HAMMER. (MODEL 

T5).  
 
785. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
786. SHELF OF FOAM BRUSHES IN BOXES  
 
787. SHELF OF PRINTED CIRCUIT 

BOARDS.  
 
788. BOX OF HAND TOOLS.  
 
789. LARGE SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
790. (2) OUTDOOR WALL LIGHTS.  
 
791. (2) TOOL BOXES WITH CONTENTS.  
 
792. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
793. SHELF OF ASSTD. TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
794. SHELF OF BRUSHES AND TROWELS.  
 
795. CRAFTSMAN TOOL BOX WITH TOOLS.  
 
796. SHELF OF MULTI CHANNEL HAND 

HELD 2-WAY RADIOS.  
 
797. (2) BOXES OF ELECTRONICS.  
 
798. CRAFTSMAN 10" TABLE SAW.  
 
799. EVERSTAR A/C UNIT.  
 
800. (4) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
801. SCHWINN RECUMBENT EXERCYCLE.  
 
802. (2) SETS OF GOLF CLUBS AND 

SOFT TRAVEL CASES.  
 
803. (5) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 

804. MAGAZINE RACK AND (2) WALL 
SHELVES.  

 
805. STAIN GLASS SHADE.  
 
806. PANASONIC MICROWAVE.  
 
807. (2) SHELVES OF HUB CAPS.  
 
808. OSTER BREAD MAKER.  
 
809. (3) SETS OF NESTED SUITCASES.  
 
810. (5) BOXES OF WORKRIGHT 

ADJUSTABLE KEYBOARD STANDS.  
 
811. BOX OF RECORDS.  
 
812. METAL GARDEN WINDMILL.  
 
813. CRAFTSMAN 18" CHAIN SAW. 

(GAS).  
 
814. 1970S SHUFFLE BOARD TABLE. (7 

FT).  
 
815. CRAFTSMAN 5-DRAWER ROLLING 

TOOL CHEST WITH CONTENTS.  
 
816. DELTA MITER SAW.  
 
817. (2) SHELVES OF BOXED HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
818. (2) VINTAGE PINE LIDDED BOXES.  
 
819. GROUP OF "ARTISTIC BRASS" 

BATHROOM FIXTURES.  
 
820. OAK FRAMED LARGE OVER MANTEL 

MIRROR WITH STAINED GLASS SIDE 
PANELS. (APPROX. 60" X 68"). 
(2 BROKEN PANES).  

 
821. BRASS FRAMED BEVELED MIRROR.  
 
822. OAK 2-DRAWER MIRRORED CHEST 

AND A NIGHTSTAND.  
 
823. 4-DRAWER GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
824. PINE 2-DOOR ARMOIRE.  
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825. PAIR OF TEAK SQUARE COFFEE 
TABLES. (APPROX. 35.5" X 35.5" 
X 15").  

 
826. ROYAL JACKSON PARISIAN DINNER 

SERVICE.  
 
827. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
828. GROUP OF WICKER FURNITURE. 

(5).  
 
829. TEAK AND CORK MODERNIST TABLE 

LAMP.  
 
830. 1920S MAHOGANY SIDE TABLES.  
 
831. 1940S MAHOGANY SIDE TABLE.  
 
832. PAIR OF MID 20TH C. TABLE 

LAMPS.  
 
833. (6) CONTEMPORARY DINING CHAIRS 

WITH WOVEN SEATS.  
 
834. (4) BRASS TABLE LAMPS.  
 
835. MAHOGANY 3-DRAWER DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
836. GROUP OF GILT RIMMED STEMWARE.  
 
837. (2) BELLEEK PARIAN VASES, 2 

CUPS AND A WEDGWOOD DISH.  
 
838. GROUP OF METALWARE INCL. 

SILVER PLATED COFFEE SET.  
 
839. GROUP OF LENOX CHINA AND 

PORCELAIN ITEMS.  
 
840. FINE BONE CHINA AZALEA COFFEE 

SERVICE.  
 
841. CUT GLASS PITCHER.  
 
842. PARCEL EBONIZED AND LACQUERED 

WOOD DINING TABLE WITH CHROME 
BASE. (APPROX. 30" TALL, 116" 
X 68").  

 
843. 1930S CARVED MAHOGANY SOFA AND 

ARMCHAIR WITH NEEDLEPOINT 
UPHOLSTERY.  

 

844. 1940S SINGLE DRAWER SIDE 
TABLE.  

 
845. TRAVERTINE TOP COFFEE TABLE.  
 
846. CONTEMPORARY BOW FRONTED CHINA 

CABINET.  
 
847. STAINED GLASS WINDOW DEPICTING 

A BIRD.  
 
848. PAIR OF GLAZED CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
849. CONTINENTAL STYLE 5-PC BEDROOM 

SET; DRESSER, PAIR OF 
NIGHTSTANDS, ARMOIRE AND 
HEADBOARD.  

 
850. PAIR OF GLASS CANDLESTICK FORM 

TABLE LAMPS.  
 
851. RECTANGULAR WALL MIRROR.  
 
852. BUTTERFLY BACK UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
853. MID 20TH C. MONTEREY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
854. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
855. 2-TIER WICKER AND WOOD TABLE.  
 
856. GROUP OF WOODEN COUNTER TOP 

DISPLAYS AND SHELVES.  
 
857. MOSAIC TILE WALL HANGING.  
 
858. BOX OF RECORDS.  
 
859. BOX OF "LITTLE WONDER" 

RECORDS.  
 
860. BRASS AND GLASS TEA TROLLEY.  
 
861. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(9).  
 
862. MAHOGANY TILT TOP TABLE ON 

TRIPOD LEGS.  
 
863. ORIENTAL STYLE BLUE AND WHITE 

CERAMIC GARDEN SEAT.  
 
864. DOUBLE PEDESTAL DESK.  
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865. METAL VANITY BENCH, QUILT RACK 
AND OAK UMBRELLA STAND.  

 
866. (2) WHITE CERAMIC PLANT STANDS  
 
867. ORIENTAL STYLE GENTLEMAN'S 

CHEST.  
 
868. VINTAGE BRASS FLOOR LAMP WITH 

GLASS SHADE.  
 
869. EARLY 20TH C. SINGLE DRAWER 

OCCASIONAL TABLE.  
 
870. OAK SINGLE DRAWER CABINET.  
 
871. 1940S MAHOGANY 2-DOOR SHEET 

MUSIC CABINET.  
 
872. ORIENTAL 2-DOOR BLACK 

LACQUERED CABINET.  
 
873. CONTINENTAL STYLE 4-PC BEDROOM 

SET.  
 
874. SEGMENTED GLASS WALL MIRROR.  
 
875. (2) CONTEMPORARY CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
876. (4) LEATHER UPHOLSTERED DINING 

CHAIRS.  
 
877. WEST GERMAN EMPEROR 

GRANDMOTHER CLOCK.  
 
878. BLACK LACQUERED 2-DOOR, SINGLE 

DRAWER CABINET WITH HARD STONE 
DECORATION.  

 
879. OAK CASED WALL CLOCK WITH 

STAINED GLASS DOOR.  
 
880. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
881. EASTLAKE MARBLE TOP OVAL SIDE 

TABLE.  
 
882. EASTLAKE MARBLE TOP CHEST.  
 
883. MAHOGANY 4-SHELF BOOKCASE.  
 
884. MID 20TH C. MONTEREY 4-DRAWER 

CHEST.  
 

885. (3) FRAMED DECORATIVE PICTURES  
 
886. CONTEMPORARY 5-SHELF BOOKCASE.  
 
887. CONTEMPORARY GLASS FRONT CHINA 

CABINET. (NO SHELVES).  
 
888. (4) CONTEMPORARY WOVEN SEAT 

SIDE CHAIRS.  
 
889. CONTEMPORARY OFFICE WALL UNIT.  
 
890. MAPLE SPINDLE BACK ROCKER.  
 
891. MODERNIST COFFEE TABLE WITH 

GLASS INSERTS.  
 
892. (5) DECORATIVE OILS ON CANVAS.  
 
893. (2) ASSTD. END TABLES.  
 
894. (2) WINE RACKS AND A MAGAZINE 

HOLDER.  
 
895. MODERNIST COFFEE AND END TABLE 

SET.  
 
896. 1930S OAK SINGLE DRAWER 

WARDROBE.  
 
897. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
898. PAIR OF BOOKCASE UNITS.  
 
899. BURL WOOD WALL CLOCK.  
 
900. BRASS AND MARBLE COAT RACK AND 

BRASS UMBRELLA STAND.  
 
901. (2) TABLE LAMPS.  
 
902. (2) STOOLS AND OAK BOX.  
 
903. MODERN TEAK DESK.  
 
904. CLUB CHAIR.  
 
905. PAIR OF MAHOGANY 4-POSTER TWIN 

BEDS.  
 
906. MAHOGANY FRAMED OVAL WALL 

MIRROR.  
 
907. ORIENTAL ARMCHAIR.  
 
908. (4) RUSH SEATED PINE CHAIRS.  
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909. MAHOGANY OVAL COFFEE TABLE AND 
A PAIR OF END TABLES.  

 
910. GROUP OF ASSTD. SCREEN DOORS. 

(UNUSED).  
 
911. GROUP OF CLASSICAL SCULPTURES 

AND COLUMNS. (5).  
 
912. TRAVERTINE TOP GLASS COFFEE 

TABLE.  
 
913. HI FLY "SUPERFUN" WIND 

SCULPTURE.  
 
914. GROUP OF CAST IRON PATIO 

FURNITURE. (8).  
 
915. GROUP OF WHEELS AND STANDS.  
 
916. STONE GARDEN WATER FOUNTAIN.  
 
917. METAL WORK PATIO TABLE AND 4 

CHAIRS.  
 
918. GLASS TOP COFFEE TABLE ON 

SILVER METAL FRAME.  
 
919. (3) EXTENSION LADDERS. 

(APPROX. 50 FT).  
 
920. (2) EXTENSION LADDERS. 

(APPROX. 40 FT).  
 
921. MODERNIST CIRCULAR SIDE TABLE.  
 
922. METAL 6-PC PATIO SET.  
 
923. (4) RADIAL TIRES WITH ALUMINUM 

RINGS.  
 
924. SET OF (4) BMW 20" ALLOY RIMS.  
 
925. TRAILER HITCH MOUNTED 

MOTORCYCLE RACK, JACK AND A 
BICYCLE RACK.  

 
926. CARVED OAK LIDDED BLANKET 

CHEST.  
 
927. METAL BANDED SHIPPING TRUNK.  
 
928. (5) ASSTD. CHAIRS.  
 
929. (2) CABINETS, BOOKCASE AND A 

TRUNK.  

930. (7) BOXES OF KNICK KNACKS AND 
HOUSEHOLD ITEMS.  

 
931. SHELF OF FORD FLEX SADDLE 

REPAIR CLAMPS. (12). (12", 10" 
& 4"-5").  

 
932. HEDGE TRIMMER AND WEED WHACKER  
 
933. BLONDE KITCHEN TABLE.  
 
934. GLASS AND METAL DEMI LUNE 

TABLE.  
 
935. ART DECO STYLE KITCHEN TABLE.  
 
936. (3) SPINDLE BACK CHAIRS AND 

(2) SIDE CHAIRS.  
 
937. PALLET OF TELECOM EQUIPMENT.  
 
938. PALLET OF TELECOM EQUIPMENT.  
 
939. (2) PCS. OF EXERCISE EQUIPMENT  
 
940. GROUP OF ASSTD. CLOTHING.  
 
941. (3) PLASTIC SHELF UNITS.  
 
942. VINYL UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
943. (4) ASSTD. TABLES.  
 
944. (4) ASSTD. PAINTED TABLES.  
 
945. (3) CHESTS AND A WINE RACK.  
 
946. (3) BOXES OF FLUORESCENT LIGHT 

BULBS.  
 
947. (2) BOXES OF GLASSWARE.  
 
948. (6) BOXES OF PHOTO ACCESSORIES  
 
949. PAINTED 2-DOOR CABINET.  
 
950. LADDER AND A GROUP OF YARD 

TOOLS.  
 
951. GROUP OF FIREPLACE TOOLS.  
 
952. OAK TABLE.  
 
953. (3) BOXES OF CHINA AND 

DISHWARE.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday August 6, 2016 

 

 32

954. (3) BOXES OF CHINA, GLASS AND 
CRYSTAL.  

 
955. DOLL HOUSE.  
 
956. (3) FANS AND A RELAX-A-CIZOR.  
 
957. (4) ASSTD. TABLES.  
 
958. (2) BOXES OF BOOKS.  
 
959. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
960. (2) CONTEMPORARY DINING CHAIRS  
 
961. (2) UPRIGHT VACUUMS AND A 

GROUP OF ACCESSORIES.  
 
962. PAIR OF MID 20TH C. ARMCHAIRS.  
 
963. WICKER 5-PC PATIO SET.  
 
964. PINE PEDESTAL TABLE AND 4 

CHAIRS.  
 
965. DOLL HOUSE.  
 
966. BOX OF BOOKS RELATED TO RADIO 

AND ELECTRICITY.  
 
967. GROUP OF BENCHES, STAND AND A 

STOOL. (4).  
 
968. DOLL HOUSE.  
 
969. GROUP OF HOLIDAY DECORATIONS.  
 
970. GROUP OF CHAIRS AND TABLES.  
 
 


